

# **J e g y z ő k ö n y v**

**a Magyar Búvár Szakszövetség**  
2019. május 28-án, kedden 17 órai kezdettel  
a Magyar Sport Háza (1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.)  
földszinti tanácstermében megtartott  
éves rendes közgyűléséről

## Tartalomjegyzék

<i>A közgyűlés megnyitása. A határozatképtelenség megállapítása</i>	5
<i>Az ismételt közgyűlés megnyitása. A határozatképesség megállapítása</i>	5
<i>A közgyűlés levezető elnökének megválasztása</i>	5
<i>A közgyűlés szavazatszám-lálóinak, jegyzőkönyvvezetőjének és jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztása</i>	6
<b>1. napirendi pont - Beszámoló az Elnökség 2018. évi tevékenységéről</b>	7
<i>Dr. Nyíri Iván, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökének kiegészítése</i>	9
<i>Hozzászólások</i>	10
<i>Határozathozatal</i>	12
<b>2. napirendi pont - Az Elnökség beszámolója a Szakszövetség 2018. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai tevékenységéről</b>	12
<i>Hozzászólások</i>	13
<b>3. napirendi pont - A Felügyelőbizottság jelentése</b>	15
<i>Bácsi Krisztina Judit, a Felügyelőbizottság elnökének kiegészítése</i>	15
<i>Határozathozatal</i>	15
<b>4. napirendi pont - A Szakszövetség 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóinak elfogadása</b>	15
<i>Határozathozatal</i>	16
<b>5. napirendi pont - A Szakszövetség 2019. évi szakmai és pénzügyi tervének ismertetése, a terv elfogadása</b>	16
<i>Hozzászólások</i>	18
<i>Határozathozatal</i>	39
<b>6. napirendi pont - Alapszabály-módosítás</b>	40
<i>Határozathozatal</i>	40
<b>5. napirendi pont - A Szakszövetség 2019. évi szakmai és pénzügyi tervének megvitatása (folytatás)</b>	41
<i>A határozati javaslat ismertetése</i>	44
<i>Határozathozatal</i>	46
<b>7. napirendi pont - Egyebek</b>	47
<b>A közgyűlés berekesztése</b>	52

## Az ülés résztvevői

### Hozzászólók

Dr. Szabó Gergely Balázs, az ülés levezető elnöke  
Dr. Nyíri Iván, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke  
Zelenák József, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke  
Balázs Péter, a Magyar Búvár Szakszövetség sportalelnöke  
Domokos István szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség)  
Bácsi Krisztina Judit, a Felügyelőbizottság elnöke (Magyar Búvár Szakszövetség)  
Irsai Sándor (Amphora Búvár Klub)  
Medek Miklós (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület)  
Novotny Tamás (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület)  
Janik József (Pomázi Futó Bajnokok Sportegyesület)  
Kalácska Zoltán (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület)  
Gurisatti Róbert (Búvársuli Sportegyesület)

### Megjelentek

22 tagszervezet képviselője a jelenléti ív szerint

## Napirendi javaslat

1. Beszámoló az Elnökség 2018. évi tevékenységéről
2. Az Elnökség beszámolója a Szakszövetség 2018. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai tevékenységéről
3. A Felügyelőbizottság jelentése
4. A Szakszövetség 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóinak elfogadása
5. A Szakszövetség 2019. évi szakmai és pénzügyi tervének ismertetése, a terv elfogadása
6. Alapszabály-módosítás
7. Egyebek

(A közgyűlés kezdetének időpontja: 17 óra)

### **A közgyűlés megnyitása. A határozatképtelenség megállapítása**

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Szeretettel köszöntöm a 2019. évi szabályosan, időben összehívott közgyűlésünk résztvevőit.

Megállapítom, hogy nem vagyunk határozatképesek, ezért a meghirdetett módon hat óráig kell várnunk.

Felkérném a közgyűlés vezetésére jogtanácsosunkat, ügyvédünket, Szabó Gergőt.

Ezzel most be is zárnánk az ülést; várnánk hat óráig, akkor folytatjuk, mert akkor azzal a létszámmal, amennyien vagyunk, megnyitnánk a közgyűlést. Köszönöm szépen.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS: A jegyzőkönyv számára mondom, hogy 17 óra elmúlt és a 45 szavazásra jogosult tagszervezetből 22 fő van jelen, egy fő hiányzik. Úgyhogy az alapszabály értelmében egy órával később, tehát hat órakor fogjuk megtartani a közgyűlést, ami a jelenlévők számára tekintet nélkül megtartható.

(Szünet.)

(Az ismételten összehívott közgyűlés kezdetének időpontja: 18 óra)

### **Az ismételt közgyűlés megnyitása. A határozatképesség megállapítása**

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tisztelt Kollégák! Hat óra van, úgyhogy a megismételt közgyűlést ezennel megnyitnám.

Megállapítom, hogy ugyan továbbra sem vagyunk határozatképesek, de mindenképpen a megismételt közgyűlést jogszerűen le tudjuk folytatni, a 2019. évi búvárszövetségi közgyűlést.

Mielőtt továbbmennénk, két sajnálatos eseményről számolnék be. Két búvártársunk távozott: dr. Hazay Balázs barátunk, aki az első magyar könnyűbúvár szövetség elnökségének tagja volt, az orvosi bizottságot vezette és egy olyan búvár volt, aki nagyon sokat tett azért, hogy ma a búvárszövetség úgy és olyan módon és olyan létszámmal működjön és klubszámmal, ahogy működik. A másik - és most értesültem róla -, Kránitz György barátunk Kecskemétről, aki klubvezető volt, nagyon sokat tett a kecskeméti klub építéséért, bíró volt, és tényleg egy nagyon aktív tagja volt a Magyar Búvár Szakszövetségnek. Úgyhogy én javasolnám, hogy az emléküknök egyperces felállással adózzunk. *(A jelenlévők egyperces néma felállással adóznak az elhunytak emléke előtt.)* Köszönöm szépen.

### **A közgyűlés levezető elnökének megválasztása**

Szeretnék javaslatot tenni a közgyűlés levezető elnökének személyére. Dr. Szabó Gergely jogtanácsosunk felkérést kapott, hogy vezesse le ezt a közgyűlést, elsősorban azért, mert alapszabályt érintő téma is meg lett hirdetve. Megkérdezném a tagságot, hogy van-e ellenvetése valakinek. *(Senki sem jelentkezik.)* Megkérdezném, hogy tartózkodott-e valaki a határozati javaslattal kapcsolatban. *(Senki sem jelentkezik.)*

**A megismételt közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően (45 szavazásra jogosult tagszervezetből 22 jelen van) - meghozta az alábbi határozatot:**

**1. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja Dr. Szabó Gergely Balázst a közgyűlés levezető elnökévé, aki a megválasztását elfogadja.**

Megállapítom, hogy a közgyűlés elfogadott egyhangúlag. Átadnám, elnök úr, hogy vezesd le a közgyűlést.

**A közgyűlés szavazatszámllálóinak, jegyzőkönyvvezetőjének és jegyzőkönyv-hitelesítőjének megválasztása**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönöm szépen a bizalmat. Átveszem a szót, és megkezdjük az érdemi szakaszát a mai rendes éves közgyűlésnek.

Szeretném a jegyzőkönyv számára rögzíteni, hogy a közgyűlés határozatképes, tehát 45 szavazásra jogosult tagszervezetből 22 jelen van. Miután ez egy megismételt közgyűlés, ezért ezzel a létszámmal is határozatképes.

Második lépésben meg kellene választanunk a közgyűlés szavazatszámllálóit, jegyzőkönyvvezetőjét és jegyzőkönyv-hitelesítőit.

Szavazatszámllálónak Hofmeister Alizt javaslom. Szeretném megkérdezni, hogy ki van ellene. *(Senki sem jelentkezik.)* Ki tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)* Köszönöm szépen.

**A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

**2. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja Hofmeister Alizt szavazatszámllálónak, aki a megválasztását elfogadja.**

Egyhangúlag megválasztottuk Hofmeister Alizt a közgyűlés szavazatszámllálójának.

A másik szavazatszámlláló Szalai László. Ki ellenzi? *(Senki sem jelentkezik.)* Ki tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)* Köszönöm.

**A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

**3. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja Szalai Lászlót szavazatszámllálónak, aki a megválasztását elfogadja.**

Egyhangúlag megválasztottuk Szalai Lászlót is a közgyűlés szavazatszámllálójának.

Jegyzőkönyvvezetőnek Podmaniczki Ildikót javaslom, aki itt ül mellettünk, és köszönjük, hogy elfogadta a meghívásunkat. Ki ellenzi az ő közreműködését? *(Senki sem jelentkezik.)* Ki tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)* Köszönöm.

**A közgyűlés - a határozatképeség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

**4. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja Podmaniczki Ildikót jegyzőkönyvvezetőnek, aki a megválasztását elfogadja.**

Egyhangúlag megválasztottuk Podmaniczki Ildikót jegyzőkönyvvezetőnek.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Medek Miklóst és Miklós Tamást javaslom. Az egyik jegyzőkönyv-hitelesítőnek egy tagszervezet által delegált személynek kell lennie, ő Medek Miklós. Szeretném megkérdezni, hogy ki ellenzi? *(Senki sem jelentkezik.)* Ki tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)*

**A közgyűlés - a határozatképeség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

**5. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megválasztja Medek Miklóst és Miklós Tamást jegyzőkönyvvezetőkné, akik a megválasztását elfogadják.**

Egyhangúlag megválasztotta a Magyar Búvár Szakszövetség közgyűlése Medek Miklóst és Miklós Tamást jegyzőkönyv-hitelesítőkné.

Ismertetem a közgyűlés napirendjét. A napirendi pontok az alapszabály előírásainak megfelelően 30 nappal korábban megküldésre kerültek a tagszervezetek részére, illetve a Magyar Búvár Szakszövetség honlapján is közzétételre került, a kapcsolódó szakmai anyagokkal együtt. Az 1. napirendi pont az elnökség beszámolója a 2018. évi tevékenységről, illetve ennek a beszámolóhoz az elfogadása, a 2. napirendi pont az elnökség beszámolója a szövetség 2018. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai tevékenységéről, 3. napirendi pont a felügyelőbizottság jelentése e tekintetben, 4. napirendi pont a Szakszövetség '18. évi beszámolójának elfogadása, 5. napirendi pont a Szakszövetség 2019. évi szakmai és pénzügyi tervének ismertetése, 6. napirendi pont az alapszabály módosítása és 7. napirendi pontként az egyéb javaslatokat vettük föl, ha észrevétele lenne bármelyik tagszervezetnek, itt lesz lehetőség arra, hogy ezt közgyűlés keretein belül megtegye és kifejtse az álláspontját.

**1. napirendi pont - Beszámoló az Elnökség 2018. évi tevékenységéről**

Javaslom, hogy ugorjunk is az 1. napirendi pontra: beszámoló az elnökség 2018. évi tevékenységéről.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Egy kérdés, hogy egy ilyen halasztott közgyűlésnél egyebekben nem lehet fölvenni más.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Ha a közgyűlés elfogadja, lehet.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): De ez nem olyan közgyűlés szerintem.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Akkor tisztázzuk! Az egyebek között azt értjük, hogy valaki szeretne érdemi észrevételt tenni a szövetség munkát vagy más működési témát illetően, akkor itt ezt megteheti.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Bocsánat, Gergő, akkor nekem más kérdésem van. Értelemszerűen itt jön az elnökségi beszámoló, megszavazzuk, nem szavazzuk, ilyesmi, és ebből te ezt úgy értelmezed, hogy csak a végén lehet mindenhez hozzászólni?

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ami nem a kérdéshez kapcsolódik.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Tehát a kérdéshez, mikor bezárult az elnökségi beszámoló, akkor hozzászólások lesznek.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: És ha egyéb felvetés, észrevétel, hozzászólás van, ami nem érinti az egyébként 1. és 6. pont közötti napirendi pontokat, akkor itt nyugodtan.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem tudom, Miki miért kérdezi, de azért én mondanám, hogy mivel ide az van írva, hogy éves rendes közgyűlés, ezért a tagok itt a helyszínen is bármikor felvehetnek pontot, ha a tagság megszavazza.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ha minden tag jelen van, és ehhez minden tag egyhangúlag hozzájárul. Viszont nincs itt minden tag.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem! Egy óra eltelt! Az idő lévők megszavazhatják, ha bárki még szeretne az elnökség által megadott pontokhoz még egyet felvenni. Nyugodtan el lehet olvasni, mert ez így van.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Az összes szavazásra jogosult.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem! Aki jelen van a közgyűlésen. Elnézést, Gergő, mondd már meg nekem, hogy lehetett a rendkívüli közgyűlésen kis létszámmal elfogadni az alapszabályát a szövetségnek.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Úgy, hogy az megküldésre került a közgyűlés megtartását megelőző 30 nappal.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Most is meg volt küldve!

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ez a szabály, amire hivatkozol, pont azt szolgálja, hogy ne lehessen megkerülni az itt nem megjelent tagokat. Tehát nem csinálhatjuk azt, hogy a, b, c pontban meghirdetünk egy közgyűlést, eljön 15 ember a 45-ből, és 15-en megszavazzuk, hogy még vegyünk fel d, e, f pontokat is, mert lehet, ha erről tudott volna a többi tagszervezet, akkor eljött volna.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Elnézést! Nálunk az alapszabályban úgy van, hogy a közgyűlésen jelen lévő tagság csatolhat még hozzá kérdést. Ha itt így van...



DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Így van. Fel is olvasom...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Elhiszem! Bizalomra épül az egész.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Egyébként a 16. § 3. pontja az alapszabálynak.

Javaslom, hogy térjünk vissza a napirendi pontokhoz. Beszámoló az elnökség 2018. évi tevékenységéről, a beszámoló elfogadása. E tekintetben a szakmai anyagok közzétételre kerültek a Szakszövetség honlapján is, és e-mail útján is megkapták az erre jogosultak. Van-e ehhez bármi kiegészítenivalója az elnökségnek, szeretném kérdezni az elnök urat.

### **Dr. Nyíri Iván, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökének kiegészítése**

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Igen. Tisztelt Közgyűlés! A számaink ott vannak a honlapon, az egyes területek beszámolóit szintén a honlapon meg lettek jelenítve. Én néhány gondolatot azért elmondanék a 2018-as évről. És amikor elmondom a tevékenységünket, akkor úgy beszélek a 2018-as évről, hogy közgyűléstől közgyűlésig, tehát bizonyos tevékenységeket a '19-es év eleje is fog érinteni.

Amit elmondanék, hogy a Magyar Búvár Szakszövetség gazdálkodása egyensúlyban van. A Magyar Búvár Szakszövetség 2017-ről '18-ra olyan 22,3 millió forinttal fordult. Ez tette lehetővé, hogy a gazdálkodásunk egyensúlyban legyen, a gazdálkodásunk segítse azokat a tevékenységeket, amelyekre a Magyar Búvár Szakszövetség hivatott. Ez elsősorban a sporttevékenységet jelenti, ahol a legnagyobb költségeket viseli a Magyar Búvár Szakszövetség. Az előző években felhalmozott több mint 20 millió forint tette azt is lehetővé, hogy a 2018-as évről a '19-es évre fordulóban ki tudjuk fizetni azokat a költségeket, alapvetően a sportolóink költségeit, akik a következő hónaptól a világversenyeken részt vesznek és világbajnokságokon, Európa-bajnokságokon és egyéb versenyeken, világkupákon. Ha a Magyar Búvár Szakszövetség nem úgy gazdálkodott volna az elmúlt öt-nyolc-tíz évben, ahogy gazdálkodott, akkor a 2019-es év eleje komoly problémát jelentett volna. Mint ahogy a '18-as év eleje is komoly problémát jelentett volna, mert az államtól azok a pénzek, amelyeket működési támogatásra kapunk, mint ebben az évben például a 18,5 millió forint, a múlt évben 15,6 millió forint, ezt mindig később kapjuk meg. Tehát az első fél évben-negyedévben költenie kell a Magyar Búvár Szakszövetségnek. A gazdálkodásunk a bizonyítéka, hogy jól tevékenykedünk, hogy felelősen tevékenykedünk. Tehát ezt szerettem volna azonkívül kiemelni, ami egyébként a számokban évről évre visszaköszön.

A másik, amit ki szeretnék emelni, hogy a sportolóink a múlt évben is kiválóan teljesítettek, öregbítették a Magyar Búvár Szakszövetség nevét. Kiemelném Senánszky Petrát, aki átment időszakosan az úszás sportágba és ott is tudott teljesíteni, és 50 méteren országos bajnok lett, amihez külön is gratulálunk. A többi sportolóink, mint például Kanyó Dénes már egy 40 fölötti korosztály és még mindig az élvonalban van és még mindig versenyez, ő a Magyar Búvár Szakszövetség hírnevét és tekintélyét azzal öregbítette, hogy kezdte felnevelni az ifjú nemzedéket és kezdenek a sportolói nagyon jól teljesíteni. Úgy egyébként, ahogy a debreceni ifik, a gyöngyösi ifik, a kaposvári ifik, szegedi ifik. Tehát az edzőink és a korosodó sportolóink is egyre aktívabbak más területen a Magyar Búvár Szakszövetségben. Tehát ezt mindenképpen meg kell jegyezni, azonkívül, hogy ez a sport éves jelentésben benne van.

A harmadik terület pedig az oktatásunk és a technikai terület, amelyik egyrészt bizonyos értelemben pénziánnyal küzd, bizonyos értelemben pedig a piac csökkenő érdeklődésével küzd, és ennek tudható be, hogy a 2017-es évnél valamivel kevesebb bűvárt oktattunk. De reméljük, hogy ez a következő években korrigálódik és valamiképpen a piac újraéled és a Magyar Búvár Szakszövetség többet tud tenni ezen a területen.

Amit még mondani akarok, hogy az ifjú nemzedék nevelésében nagyon komoly szerepet játszik a felzárkóztatási programunknak a 25 milliós éves költsége, ami keresztfelévből juttatódik el a Magyar Búvár Szakszövetséghez, tehát júliustól június végéig. Ez nagyon komoly segítség a klubjainknak, nagyon komoly segítség a sportolóinknak. És ahogy a múlt héten konzultáltam a sport államtitkársággal, a jövő évre, tehát a 2019-20-as évre is meg fogjuk kapni a felzárkóztatási támogatást. Amit nekem szóban elmondtak, hogy kevesebb nem lesz, mint tavaly. Tehát 25 millió forinttal számolhatunk, mint ahogy számoltunk is, elképzelhető, hogy valamivel több lesz.

Ezenkívül, amit még el kell mondani a közgyűlésnek, ami esetleg nincs benne a jelentésekben és az előterjesztésekben, az az, hogy a 2019-22-es évre konzultációt folytattunk - már tavaly elkezdtük, a '18-as év végén, annak tudható be, hogy a '18-as év végén még gyorsan kaptunk 6 millió forintot az ez évi világbajnokságra, ami jelentősen emelte a világbajnokság megszervezési színvonalát és azt a miliót, amit nyújtani tudtunk annak az - Tamás, segíts! - 507 versenyző... *(Miklós Tamás: 487 versenyző.)* 487 verseny és 40 vagy 50 kísérő. Tehát azt tudták vinni a külföldiek Magyarországról, hogy a CMAS rendszerében igazából ez a legmértőbben megrendezett verseny. Ez a múlt év végén történt ezzel a 6 millió forinttal. És, amit elkezdtem mondani, múlt év végétől kezdtünk konzultálni a következő három évről a sport államtitkársággal. Az egyik program, amit mindenképpen előterjesztettünk, ez a 2022-es uszonyos úszó világbajnokság, illetve konzultáltunk arról, hogy hogyan lehetne megtámogatni a '21-es hoki Európa-bajnokságot, illetve, ha ez az államnak és a sport államtitkárságnak érdeke, a Magyar Búvár Szakszövetségnek mindenképpen érdeke, a 2021-es CMAS választó közgyűlést Budapestre szeretnék hozni. Ezek nincsenek benne az éves jelentésünkben. Tehát ezek azok a folyamatok, amelyek tavaly év végétől indultak el, és meglátjuk, hogy mit sikerül ebben az ügyben végezni.

Ami még nagyon fontos körülmény, hogy tavaly visszavettek minket a Honvédelmi Sportszövetség keretei közé, és rögtön a Honvédelmi Sportszövetségtől sikerült 1,1 millió forintot és 1,9 milliót, tehát összesen 3 millió forintot kapni egyrészt a családi nap megszervezésére, másrészt a világbajnokság méltó megszervezésére. És ahogy a tavaly év végi, illetve ez év eleji konzultációink, konzultációim a Honvédelmi Sportszövetséggel folytak, úgy tűnik, hogy ebben az évben is hozzájutunk támogatáshoz. Ez megint csak versenyrendezési lehetőségeinket emeli, de különböző családi, illetve gyerekprogramok szervezését teszi lehetővé. A következő hetekben fognak megjelenni a pályázatok, pályázni fogunk, és akkor a múlt évben elindult folyamatok talán ebben az évben ismét gyümölcsözők lesznek.

Ezt szerettem volna még hozzátenni ahhoz, ami a honlapon megjelent.

### **Hozzászólások**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen, elnök úr. A jelen lévő tagsághoz fordulnék: akkor ebben a formában, ahogy ez megküldésre került és elérhető a honlapon, kívánja-e elfogadni a közgyűlés ezt a '18. évi tevékenységről szóló elnökségi beszámolót? Megállapítom, hogy a tagszervezetek létszámában változás nem történt, tehát 22 tagszervezettel határozatképesek vagyunk. Van-e olyan, aki ellenzi? Van-e, aki tartózkodik a beszámoló elfogadásától? *(Zelenák József: A beszámolóhoz lenne kiegészítem!) Parancsolj!*

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: A jegyzőkönyv kedvéért: Zelenák József technikai alelnök.

Olvashattátok a Technikai bizottság beszámolóját. Egy kicsi kiegészítést tennék hozzá, hogy a dokumentum, amiben szerepel, szeretném, ha hangsúlyt kapna itt a közgyűlésen is. 2018-ban sikerült végre hosszú évek tervei és hosszú előkészítő munka után elindítani Magyarországon a fogyatékkal élők búvároktatását. Nagyon örülök neki, hogy végre a fogyatékkal élők is be tudnak kapcsolódni a rekreációs tevékenységbe. Nyolc oktatót sikerült ebben a témában a svájci kollégáink segítségével felkészíteni, kiképezni, akik sikeres vizsgát tettek.

Ebben az évben és a következő években is szeretnénk a fogyatékosprogramot erősíteni. Most azért beszélek a közgyűlés előtt, hogy minden egyesületet, tagszervezetet, amely itt jelen van, arra szeretném kérni, hogy próbálja magát egy kicsit intenzívebben aktivizálni ebben a kérdésben. Mindenkinek a környezetében élnek fogyatékosok, a fogyatékkal élők részvétele a mi tevékenységünkben, azt hiszem, kiemelten fontos. Én tudom, hogy vannak, akik rendszeresen szerveznek sporteseményeket, azt gondolom, hogy be lehetne kapcsolódni az oktatási tevékenységbe is. Úgyhogy mindenkit arra biztatnék, hogy a fogyatékkal élők búvárképzését, a búvárkodásban való részvételüket, ha nem is oktatásról beszélünk, csak egyáltalán, hogy egy óriási élményt tudunk adni a mozgás-, akár a látássérült vagy szellemi fogyatékkal élőknek. Úgyhogy szeretnék mindenkit arra megkérni, hogy a környezetében próbálja ezt a tevékenységet fokozni, és ha szükség van rá, akkor természetesen a szakmai segítséget a Technikai bizottság megadja.

Az elnök úr beszámolójához, a technikai oldal pénzügyi részéhez még egy kiegészítést tennék, ez egy másik téma. A tavalyi évben szerettem volna, szerettük volna rendezni a szövetség kintlévőségeit a technikai oldal részéről, illetve a ki nem fizetett úgymond adósságunkat. Ennek kapcsán megkértem a kollégámat, hogy állítson össze egy listát arról, hogy milyen tartozások, illetve ki nem fizetett számláink vannak. Ennek a számnak az ismeretében került bele a 2018. évi tervbe a bevételi oldal, illetve a kiadási oldal. Értelemszerűen a bevételi oldalhoz próbáltuk ezt igazítani. Sajnos megbizonyosodott, hogy a nyilvántartás nem volt tökéletes, közel sem, évekre visszamenőleg, ami szerepelt nálunk kintlévőség, annak egy jelentős része vagy nem létezett vagy nem behajtható követelés volt, illetve a technikai oldalon tevékenykedő kollégák egy jelentős része abbahagyta a tevékenységét, így a visszamenőleges tartozás sem került kiegyenlítésre. Ha valakinek ezzel kapcsolatban természetesen kérdése van, akkor állok rendelkezésre és próbálok rá válaszolni, de a 2018-as beszámolóban szereplő számok azért nem ..., mert, mint mondtam, objektív okok miatt ezek egy része nem valós követelés volt. Elment már a kollégánóm, de úgy gondolom, hogy az idei évben ezt sikerült rendezni, a nyilvántartás egy olyan elektronikus rendszerrel tud majd működni, ami a későbbi anomáliákat meg tudja előzni.

A beszámolómban szerepel egy anyag, egy rövid, egyoldalas a szakbizottságok munkájáról. 2018-ban a Technikai bizottság szakbizottságai is megkezdték munkájukat. Több kolléga ül itt, aki részt vesz ebben a munkában. És reményeim szerint már a mostani oktatói kollégiumi ülésen is előre tudunk lépni, itt elsősorban az elektronikus regisztrációról beszél, amit persze az elnökségnek jóvá kell hagynia, de várjuk az oktatói kollégium véleményét is erről.

Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna mondani.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen alelnök úrnak a kiegészítést. Akkor ezek után még egyszer felteszem a kérdést, hogy az 1. napirendi pont tekintetében, ami az elnökség '18. évi tevékenységéről szóló beszámoló, tudunk-e döntést hozni. (*Novotny Tamás: Lehet még kérdezni?*) Persze!

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Novotny Tamás vagyok, víz alatti rögbi. Maga a pénzügyi beszámoló szerintem törvényileg tökéletesen rendben van, tehát ez megfelel annak, és azt hiszem, hogy a közgyűlés el fogja tudni fogadni. Viszont tavaly Kókai Dávid fölvetett egy olyan problémát, hogy jó lenne tudni pontosabban a számokat, hogy miről van szó. Akkor ígéretet kapott, benne van a jegyzőkönyvben, hogy valamilyen szinten részletezve lesznek a számok. Ez a mostaniban sem történt meg, és ez tök jogos, hogy nem kell hogy kifelé részletezzük ezeket a számokat, azt gondolom, hogy néhány emberben jogosan felmerül az a kérdés, hogy lehetne-e akkor legalább a tagszervezetek felé kiküldeni egy Excel-fájlt, amiben már valamennyivel részletesebb számok szerepelnek. Ez megoldható-e?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): De ez még nem ehhez tartozik!

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Miért nem?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Mert a végén lesz a pénzügyi beszámoló.

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Ez most a szakmai beszámoló volt?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Ez szakmai volt.

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Bocsánatot kérek! Újra fel fogom akkor ezt a kérdést majd tenni. Visszavonom.

### **Határozathozatal**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Most már bölcsőbb leszek és megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzászólása ehhez a napirendi ponthoz. *(Nem érkezik jelzés.)* Nincs. Akkor viszont már valóban szavazásra bocsátom a kérdést. Van-e valaki, aki ellenzi a szakmai tevékenység elfogadását? *(Senki sem jelentkezik.)* Van-e, aki tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)*

**A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

#### **6. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökség beszámolóját a 2018. évi tevékenységéről.**

Akkor a jegyzőkönyv számára is rögzítjük, hogy a mai napon a Magyar Búvár Szakszövetség közgyűlése az elnökség 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadta, 22 igen szavazattal, nulla tartózkodással, nulla ellenszavazattal.

#### **2. napirendi pont - Az Elnökség beszámolója a Szakszövetség 2018. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai tevékenységéről**

Mehetünk akkor a következő napirendi pontra. Ez az elnökség beszámolója lesz a '18. évi számviteli, közhasznúsági és szakmai tevékenységről. Ezzel kapcsolatban a szakmai anyagok ugyancsak elérhetők a tagok részére.

Megkérdezem elnök urat, hogy van-e bármiféle kiegészítése.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Minden benne van a jelentésben.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Van-e észrevétel ezzel kapcsolatban a tagszervezetek részéről? *(Jelzésre:)* Novotny úr!

### Hozzászólások

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Nem tudom, hogy emlékeztek-e még arra, amit az előbb elmondtam. *(Derültség.)* Gondolom, hogy akkor az elnök úr meg tudja válaszolni. Bocsánat, hogy előre szaladtam, elnézést kérek!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ez egy civil szervezet, minden szám mindenki számára nyitott. Tehát bármikor bejöttök az irodába, kértek a számokat, mindent meg tudnak mutatni a kollégáim. Az, hogy külön bármilyen bontásban azonkívül, ami a könyvelésünk, ami a Magyar Búvár Szakszövetség költése, illetve a bevétele, azonkívül csak a dossziéból lehet kiszedni a számokat. Ha a kollégáimnak erre van kapacitása, akkor kérésnek megfelelően össze tudják állítani. Megkérdezném a Tamást meg az Istvánt, hogy ezt össze lehet-e úgy állítani, hogy ez nem megy az egyébként munka rovására. *(Domokos István: Persze.)*

Milyen számokra vagytok kíváncsiak? Hogy mire költött a Magyar Búvár Szakszövetség? Milyen számokra? Mert amit a Dávid kért, hogy mennyit kapott az uszonyos úzás, mennyit kapott a hoki, mennyit kapott a tájolás...

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Ilyen bontásban. Akkor már lehetne kérdéseket feltenni. Tehát egy picit címezni az összegeket, ha lehet.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ezek a táblázatok Kovács Laci összeállításában rendelkezésére állnak, nem? Ez az, amit elfogadtunk pár héttel ezelőtt.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Tisztelettel, vagy végigbeszéljük a napirendi pontokat, mert így egyik összemosódik a másikkal. Mert ő, amit folyamatosan kérdez, arra folyamatosan nem kap választ.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Milyen választ kellene adni?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Értünk el a pénzügyi beszámolóhoz, mert akkor kell.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Feltettek nekem egy kérdést, megpróbálok válaszolni rá.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: De azért István is éppen válaszolni szeretett volna a feltett kérdés tekintetében. István, parancsolj!

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Egyrészt most a pénzügyi beszámolónál tartunk. Másik oldalról pedig nekem annyi kérésem lenne, hogy tényleg konkrétan megfogalmazva szeretnénk kapni: milyen kimutatás, milyen bontásban, konkrétan mire vagytok kíváncsiak. Mert akárhányszor megkérdeztem, mindig teljesen más választ kaptam. Most már ötödikféleképpen

állítottam össze a költségvetés levezetését. Költségnemenként, egyesületenként, gyakorlatilag most már minden bontásban rendelkezésre áll, csak nem tudom, mi az, ami egyrészt nem derül ki az összesített számokból és mi az, amit részletesebben szeretnétek tudni.

Illetve a kérésem az lenne, ha ez megvan, akkor lehetőség szerint egy szempontrendszer szerint kelljen csoportosítani a dolgokat, mert nekem körülbelül két hetem ment el, amit a normál munkaidőn kívül dolgoztam ezen, úgyhogy gyakorlatilag, azt hiszem, bármilyen bontásban kértek, meg tudjuk mondani az információkat. Csak nem tudom, mihez szükségesek ezek az adatok, mert ha azt tudom, akkor olyan szempontrendszer szerint eleve úgy állítjuk össze a könyvelést. Ez a bontás, amit most láttok, a tavalyi hozzászólás alapján Adrienn leült a könyvelőnkkel és kidolgoztak egy új rendszert, automatikusan minden számlát olyan rendszerbe sorolnak be, hogy év végén, ha normálisan működik a rendszer, akkor egy-két lekérdezéssel meg lehet csinálni. Most ezt a rendszert idénre teljesen tökéletesítettük. Viszont, ha folyamatosan új szempontok merülnek fel, új igények, akkor ezeket aszerint kell módosítani. És az viszont tényleg rengeteg munka, hogy van egy rendszer, amiből két kattintással le lehet kérni az adatokat, viszont nem abban a csoportosításban, nem olyan szempontrendszer szerint kell... Most csak egy rövid példát mondok, aztán részemről ennyi a kérdés, mert én tényleg konkrét kérést kérek, és akkor arra minden további nélkül ki tudjuk adni az információt, tehát semmi nem titkos meg szerintem eléggé jól átlátható. Viszont például, ha van egy nemzetközi verseny, mondjuk egy uszonyosúszó-verseny, ahová többen mennek, egy számlán van 21 embernek, akár mondjuk most a felzárkóztatási kapcsán sok olyan számlát kapunk, ahol 40-50 embernek van akár egy étkezése, akár egy szállása, azokat mire megbontjuk csapatokra, az már eleve egy csomó munka. De most így vezetjük, hogy minden egyesületnél követnünk kell, hogy a saját felhasználás hol tart. Úgyhogy egyesületre megvan, költségnemenként megvan. Értelemszerűen egyesületek alapján minden további nélkül tudjuk szakáganként csoportosítani a számokat. És a tavalyi év már ebben a formában elérhető. Úgyhogy, ha megvan, hogy konkrétan milyen számokra vagytok milyen bontásban kíváncsiak, akkor azt tudjuk prezentálni.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Víziöntő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): A mérleget elküldeni, egyáltalán nem titkos, és abból minden kiderül, az én véleményem szerint, számszakilag. Csak azért gondolom, mert nekem a mérlegem három oldal, és abban minden megvan kvázi részletesen, tehát uszoda bérleti díjak egyben és így tovább, de abból minden kiderül. Annakra meg részletezni kell, hogy mennyit kapott a BHG, mennyit kapott az Amphora és így tovább. Annak van-e akadálya, hogy a mérleg is ki legyen küldve? És akkor abból meg tudjuk fejteni, egy számszaki ember.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Én nagyon szívesen adok neked mérleget. Ha ezt így látod ebben, akkor én a fejemet eszem meg. Itt van nálam, megkaptam, Iván megküldte, megnézheted.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Víziöntő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Akkor lehet, hogy én tévedek, mert én kaptam egy éves beszámolóhoz egy dolgot, és kaptam egy külön kimutatást, ami nem része, hanem csak egy, nem tudom, hogy hívják, biztos nem vagyok jól képzett, amiben részleteiben megvan, hogy mennyi bevétel jött, honnan és mennyi kiadás lett hova. Nem ennek a nyomtatványnak a része, ami alapján a közgyűléseket csináljuk és amit az OBH-hoz le kell adni, mint ahogy a szövetségnek is. Köszönöm.

### **3. napirendi pont - A Felügyelőbizottság jelentése**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Van-e egyéb észrevétel? *(Nem érkezik jelzés.)* Ha nincs, akkor felkérném Bácsi Krisztinát, hogy a Felügyelőbizottság jelentése tekintetében tegye meg az esetleges kiegészítéseit, észrevételeit a közgyűlés előtt. Ez már a 3. napirendi pont.

#### **Bácsi Krisztina Judit, a Felügyelőbizottság elnökének kiegészítése**

BÁCSI KRISZTINA JUDIT, a Felügyelőbizottság elnöke (Magyar Búvár Szakszövetség): Nincs mit hozzátennem. Megkaptátok ti is a Felügyelőbizottság jelentését, szerintem egyértelmű és tiszta. Sok ember aprólékos munkája van abban, hogy tisztázódnak ezek a kintlévőségek, ahogy Dodó mondta. Nem minden fog befolyjni, de talán egy tabula rasához elérünk és onnantól kezdve tiszta lappal folytatjuk vagy kezdjük. Az elektronikus adatnyilvántartás is be lesz vezetve, ez most folyamatban van. Ezzel remélhetőleg elkerülhető lesz a jövőben, hogy ne lássuk mindig tisztán az MBSZ kintlévőségeit, és hogy mindig is egyértelmű képet lássunk a pénzügy helyzetről.

Az üléseken nagyjából részt vettem, tehát az elnökségi üléseken, amikor tudtam, részt vettem.

A Felügyelőbizottság az év során a gazdasági évet többször ellenőriztük. Bizonylatokat, a kiemelt sporteseményeket is végignéztük, a kiadásokat, bevételeket. Apróbb hibákat találtunk, inkább könyvelési hibákat, ezeket jeleztük az MBSZ-nek, és a könyvelőirodával tisztázva lett.

Úgyhogy a jelentéshez csak ennyit fűznék hozzá. Én a Felügyelőbizottság nevében elfogadásra javaslom a 2018-as gazdasági beszámolót.

#### **Határozathozatal**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen Bácsi Krisztinának.

Szeretném megkérdezni - a Felügyelőbizottság jelentését is el kellene fogadnunk -, van-e olyan szervezet, amelyik ezt ellenzi. *(Senki sem jelentkezik.)* Vagy tartózkodik? *(Senki sem jelentkezik.)*

Megállapítom, hogy a határozatképességben változás nem történt. A 22 jelen lévő tagszervezet egyhangúlag elfogadta a Felügyelőbizottság jelentést, nulla ellenszavazattal és nulla tartózkodással.

**A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

#### **7. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Felügyelőbizottság jelentését a Szövetség 2018. évi gazdálkodásáról.**

### **4. napirendi pont - A Szakszövetség 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóinak elfogadása**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: A következő a 4. napirendi pont, amely már a 2018-as pénzügyi beszámoló elfogadásáról fog szólni.

Tehát most kellene szavaznunk a '18. évi pénzügyi beszámoló elfogadását illetően. Van-e egyéb észrevétel?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Ismételd a mondat végét! Minek az elfogadását?

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: A '18. évi beszámoló elfogadásáról.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Felügyelőbizottsági.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: De azt már elfogadtuk! Ez már a 4. napirendi pont.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem volt hozzá kérdés?

### **Határozathozatal**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Nem volt kérdés. Most jön a '18. évi beszámoló elfogadása. Itt kérdezem meg, hogy van-e bárkinek hozzáfűznivalója, észrevétele. *(Nem érkezik jelzés.)* Megállapítom, hogy nincs hozzáfűznivaló.

Van-e olyan szervezet, amely ellenzi vagy tartózkodik a '18. évi beszámoló elfogadása tekintetében? *(Senki sem jelentkezik.)*

A határozatképességben nem állt be változás, 22 szavazásra jogosult tagszervezet van jelen.

**A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

### **8. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Szövetség 2018. évi tevékenységéről szóló beszámolóit.**

Egyhangúlag elfogadásra került a Magyar Búvár Szakszövetség 2018. évi beszámolója, nulla ellenszavazattal és nulla tartózkodással.

### **5. napirendi pont - A Szakszövetség 2019. évi szakmai és pénzügyi tervének ismertetése, a terv elfogadása**

A következő napirendi pontunk a '19. évi szakmai és pénzügyi tervek ismertetése. Szeretném kérdezni elnök urat, hogy a közzétettekhez képest bármilyen kiegészítést szeretne-e a tagság előtt tenni a napirendi ponttal kapcsolatban.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Igen, feltétlenül. Megint csak azt szeretném kiemelni a 2019. évi pénzügyi tervünkkel kapcsolatban, hogy egyrészt a pénzügyi terv jól szolgálja azt a tevékenységet, amit a tagszervezeteink tanácsára az elnökségünk behozott az elnökség elé és egyhangúlag elfogadtunk. Ugyanakkor az állami támogatások és pénzügyi juttatások nem olyan ütemben érkeznek a Magyar Búvár Szakszövetséghez, ahogy azoknak kellene. Ebben a pillanatban az állam - Tamás javíts ki vagy István! - 29-30 millió forinttal tartozik. Mindenképpen tartozik az állam a 18,5 millió forinttal, ami ez évi működési támogatás, tartozik az állam az 5,5 millió forinttal, ami a világjátékok-pénz, és



tartozik az állam az első féléves durván 12,5 millió forintos felzárkóztatási programhoz kapcsolódó pénz átutalásával. Ez összesen 30 millió forint fölött van. Az a helyzet, hogy a nemzetközi versenyekre már át kellett utalni részben a részvételi díjat, ki kellett fizetni a klubjainknak azokat a pénzeket, amelyeket ki kell fizetnünk és szükségük van a kluboknak erre, és ki kellett fizetni a repülőjegyeket azokra az utakra, ahová a sportolóink utazni fognak, elsősorban azért, mert ha időben kifizetjük a jegyeket olcsóbbak, ezt mindannyian tudjátok. Úgyhogy ebben a pillanatban a Magyar Búvár Szakszövetség mérlegében, illetve nem mérlegében cash flow-jában van egy lyuk, amit úgy oldottunk meg, a kollégáim mondták, hogy a klubokkal kellene beszélni, a sportolókkal kellene beszélni, hogy ők tegyenek be, és akkor meg tudjuk ezt oldani, mivel senki más jelentkező nem volt, hogy ezt a pénzügyi lyukat betömje, az elnök úgy gondolta, hogy saját pénzéből átutal 16 millió forintot a Magyar Búvár Szakszövetségnek, hogy ne legyen gondja a kluboknak, hanem minden menjen a maga útján, és amikor az állami pénz megjön, akkor az elnöknek visszautalja a Magyar Búvár Szakszövetség ezt a pénzt.

Mivel vezető jogtanácsosunk és barátunk azt mondta, hogy kamatmentesen nem lehet hitelt nyújtani, ezért a szerződésbe bekerült egy BUBOR plusz 0,5 százalékos kamat. Viszont az elnök azt mondta, hogy ez így neki nem megfelelő. Úgyhogy a szerződésbe az is bekerült, hogy amennyi a kamat mértéke, az elnök olyan személyes támogatásban részesíti a Magyar Búvár Szakszövetséget. Így kamatmentesen megoldottuk a pénzügyi támogatást, amikor bejönnek a pénzek, akkor a Magyar Búvár Szakszövetség visszautalja az én számlámra ezt a pénzt. Majd a Felügyelőbizottság annak idején szépen megvizsgálja, hogy ez rendben van vagy nincs rendben. Ezzel tudtuk egyrészt tehermentesíteni a két kollégámat, akik tényleg munkaidő után is nagyon sokat bent vannak és próbálják kielégíteni mindazt az információigényt, amit most már a Honvédelmi Sportszövetség és a sport államtitkárság megkövetel tőlünk ahhoz, hogy továbbra is egy respektált, tisztelt és elismert szövetség legyünk, igazából, ahogy minket aposztrofálnak: problémamentes szövetség.

Amit még elmondanék a '19-es pénzügyi évről, kezdtük az Istvánnal, amikor az elnökség elé került a 2019-es pénzügyi javaslat, hogy hogy álljon össze a pénzügyi tervünk, kezdtük 1,5 millió forintos hiánnyal, amit a megtakarításainkból bőven tudunk fedezni, aztán mire az elnökségi üléshez kerültünk reggel óta, akkor ez már 4,5 millió forint volt, és másnapra ez mínusz 15 millió forint volt. És amit olvashattok a honlapra feltett szó szerinti jegyzőkönyvben, azt a nehéz munkát olvashatjátok, és láthatjátok, hogy hogy sikerült lefaragni a mínusz 15 millió forintos tervet oda, hogy végül is egyensúlyban legyen a 2019-es költségvetésünk és pénzügyi tervünk.

Ez mindenkitől erőfeszítést követelt, kemény munka volt, azt olvashatjátok a jegyzőkönyvben. És a tervünk az, hogy ebben az évben 1 és 3 millió forintos összeget veszünk igénybe a felhalmozott durván 20 millió... Mindjárt mondom pontosan!

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): 20 millió 914 ezer.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Az az! És a különbség, amit a tavalyi fordulás, a 22 millió 360 ezer és a 20 millió 914 ezer forint között van, ez 1,5 millió forint, ez az, amivel a múlt évet meg kellett támogatnia a Magyar Búvár Szakszövetségnek a felhalmozott pénzeiből. Úgyhogy ezzel a 21 millió forinttal fordultunk, tehát ez fedezetet nyújt arra, hogy ebben az évben is tudjuk végezni a programjainkat, fennakadás nélkül, probléma nélkül, és nem kell megállítani a Magyar Búvár Szakszövetség működését azért, mert az állam 30 millió plusszal tartozik nekünk. Úgyhogy itt is megköszöném az elnökségünknek azt a kemény munkát, amit a legutolsó elnökségi ülésen végeztünk, hogy a mínusz 15-öt

lefaragjuk gyakorlatilag nullára, és komolyan meheünk neki pénzügyileg a 2019-es évnék. Ennyit szerettem volna hozzátenni.

### Hozzászólások

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen. Van-e egyéb észrevétel a napirendi pontot illetően?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Igen. Én egyet sajnálok, Iván, és megmondom őszintén - tudod, nem kertelek -, én most mindenkinek azt javaslom, hogy a 2019-es tervet ne fogadj el. Mert tavaly te ígéretet tettél jegyzőkönyvbe arra, hogy tételesen meg fogjátok nekünk mondani, hogy ami itt most három rubrikában szerepel, hogy mire is gondoljátok költeni a pénzt. Ezt tételesen ígérted.

Ezen felül számomra az a baj, hogy olyan egykarúvá vált ez a pénzügyi elosztás, hogy ez nem szövetségre van. Tehát itt vannak mostohagyerek és vannak jó gyerekek. Én ezért azt javaslom azoknak, akik itt vannak, ezt a pénzügyi tervet ne fogadják el, egy feltétellel, és ezt mondom is micsoda, hogy minimum annyira módosítva legyenek az egyéb tagszervezetek pénzügyi támogatásai, mint a tavalyi év. Mert ha ezt a trendet megnézzük, amit itt összeállítottatok, két év múlva az egyéb sportszakosztályok, sportágak leíródnak nullára, elfogynak, és érdekes módon a Magyar Búvár Szakszövetség nem szakszövetség lesz, hanem magyar uszonyos búvárok szövetsége lesz. Szóval én úgy érzem, és ezt neked is érteni kell, mert hallottam, küzdöttetek ellene, csak nem értem, ha te megígérsz valamit, le is íjátok, akkor miért nem lehet nekünk ezt úgy odaadni, hogy fiúk, figyeljétek, úgy gondoltuk, hogy, ami ide van írva, hogy a világtjátékok felkészülés 5 millió, kinek, miért, hogyan. Miért nem lehet ezt leírni? Hát együtt vagyunk, nem? Vagy sportágfejlesztési támogatás 25 millió. Iván, nagyon szép pénz, de kinek, miért? Milyen eredmény van mögötte? Vagy rájuk szakad a klubjuk, vagy nincs felszerelésük? Tehát miért nem lehet ezt elmondani.

Illetve számomra... Ugye jól értelmezem, hogy sportágfejlesztési támogatás ez a felzárkóztatás, ugye? (*Jelzésre:*) Igen. Tehát én úgy érzem, hogy jogilag is a szó azt takarja, hogy felzárkóztatás. Na most, nem az élsportolóidat kell felzárkóztatni, hanem az egyéb sportágakat kell felzárkóztatnod. Ezzel szemben, ne haragudj, Iván, amit erre az évre tervezetek az úgymond egyéb sportágakra, ez szégyen, gyalázat, és minimum a tavalyira emeljétek fel és módosítsátok ezt le, mert én mindenkinek ezt javaslom, és aki nincs itt, azoknak meg is fogom írni, hogy ne fogadják el, mert ez szembemegy azzal, ami elmondtál, hogy fel kell karolni az egyéb sportágakat és támogatni kell. Nem tudom, érted-e a problémámat? És ha ezt lehet legközelebb, az a kérésem - nálunk az Amphora egy egyszerű sportklub, de ilyenkor, amikor arról van szó, hogy pénzügyi terv, megnyomnak a fiúk az asztalon egy gombot és a vén marhák is, mint mi, látjuk, hogy miről beszélünk. Mert itt lehet átbeszélni mindenkivel azt, hogy melyik sor mit tartalmaz és miért van, és itt tudnád bebizonyítani, hogy melyik évben mennyit spóroltál. Van itt olyan, amiben úgymond már választ is kaptunk, hogy van itt 5 milliós hiánytétel, és én most is megnéztem a tervezetet, a tervezetek még mindig sántítanak és nem kicsit. Bizony, előre tudjuk, hogy nem fog bejönni annyi pénz, aki ebben benne él, tudja. Tehát nagyon egyszerű, például, amiben még nincs is nagy adósság, az oktatás, megnéztétek, mennyi van betervezve? Nem lesz belőle annyi! Iván, valahogy az a probléma, tudom, hogy testületileg döntötök, de valahogy a testület lehet, hogy nem lát az orránál tovább? Mert én ebből azt veszem ki. De nemcsak Magyarországra jellemző, hogy az oktatás lefelé megy, olyan tendenciát mutat, hanem Magyarországon is kérdezz meg akármelyik búvároktatót, hogy a három évvel ezelőtti mennyiséghez képest hány főt oktat ebben az évben.

Nekem az a kérésem, hogy legközelebb ez a táblázat - mert jó ez a táblázat, mert át lehet tekinteni - ott legyen előttünk és akkor lehet azt mondani, hogy Iván,

figyelj, a 12. sorban miért van ez. Nem, hogy mit hova tettetek, az érdekel engem, engem ez az utolsó oszlop érdekel, hogy ez az utolsó oszlop, elnézést, az egész elnökségnek is és az elnök úrnak is azt mondom, csapnivaló, és szégyellje magát, nem te, te azért, mert jóváhagyta, az elnökség azért, mert nem merte kinyitni a száját. Most lehet, hogy te vagy a határozottabb és te viszed át ezt, ez engem nem érdekel, de az elnökségnek ez a három sor, majd mindenkinek odaadom, a szégyenetek, mert ez azt jelenti, hogy ti nem bíztok meg abban a tagságban, amit képviseltek. Mert nem meritek megmondani, hogy mire költitek a pénzt, és hogy osztjátok el. És ez, sajnos, Iván, emlékezz vissza, tavaly már jegyzőkönyvbe lett mondva, megígérted, hogy ki lesz dolgozva, ne lett kidolgozva. Évek óta állandóan ez a probléma, hogy a tervről nem kapunk korrekt felvilágosítást. A számviteli részébe nem akarunk belemenni, mert a számviteli része, jó, mindenki tudja. De mindenkinek, aki itt van, azt javaslom az Amphora nevében, hogy ezt a pénzügyi tervet ne fogadja el addig, vagy úgy, hogy most itt a közgyűlés dönt arról, hogy a pénzügyi támogatás az egyéb szervezeteknek minimum ugyanannyi lesz, mint tavaly, vagy ne fogadja el a pénzügyi tervet. Én ennyit szerettem volna mondani.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen. Azt javaslom, hogy elnök úr, illetve István is szeretne válaszolni, utána folytatjuk a hozzászólókkal. Elnök úr, parancsoljon!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Hol kezdjem? Talán mint a második legöregebb, bizonyos élettapasztalattal, bizonyos pénzügyi tapasztalattal rendelkezve azt tudom mondani, hogy Magyar Búvár Szakszövetség, vigyázz! Azt láttam egész életemben, hogy ahol megjelenik a pénz, ott a dolgok kezdenek tönkremenni. Márpedig nem tudom, hogy az itt megjelentek tudják-e, hogy az itt az elmúlt három-négy évben a Magyar Búvár Szakszövetség klubjaihoz és versenyzőikhez majdnem félmilliárd forint jött. Félmilliárd forint. Ez egy pénzes szövetség lett. Mindenre van pénzünk, mindent meg tudunk csinálni.

Ilyenfajta hozzászólást, amit tőlem hallottam, és én értem, amit mondasz, tehát itt nem ellened beszélek, hanem magunkért beszélek, nem hallottam az elmúlt tízen évben, mert kevesebben pénzünk volt. Csak az elmúlt pár évre hadd hívfaj fel a figyelmet: '15-ben 42 millió forinttal, '16-ban 56 millió forinttal, '17-ben 97 millió forinttal gazdálkodtunk. 2018-ban 88 millió forinttal gazdálkodtunk, és most is valahol ehhez mértük a 2019-es költésünket, terveinket, bevételeinket. Azt akarom mondani, hogy azért, mert lett pénze a Magyar Búvár Szakszövetségnek, klubokra lebontva nem olyan borzasztó sok, de mindig jut szinte mindenre. Amikor az Olimpiai Bizottság nem olimpiai szekciójában ültem, és azt mertem mondani ott a plénum előtt, hogy bocsánat, a mi bajnokainknak félig ki kell fizetni az útjukat, de ha nem adtok annyi pénzt, még azt se tudjuk kifizetni, a felét, ott mindenki felhördült, majdnem megettek, mi az, hogy mi kifizetjük a felét, mindenki maga fizeti az útját, a versenyzését.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): De ez, Iván...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Én is végighallgattalak, aztán majd utána mondd a te gondolataidat.

Azt akarom mondani, hogy nehogy azért, mert évről évre több pénzzel gazdálkodunk és az egyetlen nem olimpiai sportszövetség vagyunk, amelyik évente kap 25 millió pluszforintot, mert jól teljesítünk és békés szövetség vagyunk és nem összeveszős szövetség vagyunk, és a pénzügyi mérlegeink és a költésünk rendben van, nehogy már ez tegyen minket tönkre. Ez a bevezetésem a tapasztalatból.

A konkrét válasz. Mit gondolsz, miért van a honlapunkon ott szó szerint az elnökségi ülésünk? Nemcsak az én véleményemet ismerheted meg a pénzügyi tervünkből, hanem minden elnökségi tagét. Hogy mire mennyit költünk, tessék elolvasni, ott van részletesen, ahogy ígértem. De ezenkívül az irodába bármikor bármelyik tagunk bejön, nyílt szövetség vagyunk, lekéri, odaadjuk a legrészletesebb pénzügyi beszámolókat, amiket nem publikálunk a honlapon, mert nem kell publikálnunk.

Ami borzasztó fontos, hogy az elnökségben, és olvasd el a jegyzőkönyveket, az elnök soha nem mondja meg, hogy mire mennyit költsünk. Az elnök odahallgat az elnökségére, és közösen döntünk, hogyan működjenek a dolgok. Egyet megmond az elnök, hogy nem írja alá a mínusz 15 milliós pénzügyi tervet. De ez nem akkora hiba.

A másik dolog: az egyes sportágak képviselői ott ülnek az elnökségben. Tehát amit nekem címzel, hogy hogy lehetett ilyen szörnyű, szégyenletes költségvetést összeállítani, van egy sportalelnökünk...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Megkapta ő is! Tisztázzunk valamit: mindegyik megkapta!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Értem. Tehát ez egy közös döntés. És az elnökség sokat gyötrődött ezen, mert ez csak az április 22-ei ülésünk volt, ahol szétszedtük a költségvetésünket és újra összeraktuk. El lehet olvasni, minden benne van. Tehát amit ígértem, hozzájutsz most is ezekhez a számokhoz részleteiben, érveléssel együtt, tehát nemcsak egy szám van ott, hanem az előterjesztőjének, az adott szám képviselőjének az érvelése is ott van. Ott van az elnökség véleménye, a döntése. Tehát mindent megkapsz. De ha ez nem elég, tessék bejönni az irodába, mindent meg tetszik kapni.

Rám szóltál, hogy nem kaptad meg írásban, levélben a közgyűlési előterjesztést. Úgy, ahogy a tavalyi jegyzőkönyvben benne van, hogy mindenki személyesen szóljon az irodában, hogy ő nem használja a komputert. És azt is megkaptad!

Én ennyit szerettem volna válaszként elmondani. Ragyogó ez a költségvetés a lehetőségekhez képest. Még egy dolog: majd év végén emlékezzünk, de ott lesz a jegyzőkönyvben, hogy nem lesz ennyi bevételünk. Én nagyon reménykedem abban, hogy ennél egy kicsit több bevételünk lesz 2019-ben.

És átadnám Istvánnak a szót, mert ő részben el tudja mondani a részleteket, amire rákérdeztetek. Másrészt fel tudjuk ide tenni, István? (*Domokos István: Ha szükséges.*) Tehát amiről beszélsz, hogy ők is értsék, hogy ott legyen fönn a kivetítőn.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Elnézést, Iván, míg az István ezt kiteszi a falra, még egyszer mondom: amit elmondtál, el is fogadom, nincs vele gond, csak arra nem válaszoltál, amire a kérdést én feltettem.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Konkrétan tedd fel még egyszer!

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Konkrétan felteszem, hogy a táblázatban szereplő három tétel, 5 millió, 25 millió, 2 millió 23 ezer tételesen mire költendő.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Átadnám a szót egyik legkedvesebb kollégánknak, az irodavezetőnknek, Istvánnak.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): És ha lehet, akkor emeljük ki a sort, hogy mások is lássák.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Igyekszem rövidre fogni, és a tényekhez ragaszkodni. A költségvetés összeállítása is elég hosszú folyamat volt. Volt egy séma, az alapján elkészítettem. Utána az elnökségi tagok majdnem mindegyikétől más szempontrendszerre érkeztek, de folyamatosan dolgoztam át. A végleges változat, amit fenn láttok.

A korábbi változatban ezek a támogatások költségnemenként voltak lebontva, külön soron szerepelt mindegyik, hogy körülbelül mire fogjuk költeni. Ez az elnökségi tagok külön kérése volt, hogy ez így menjen ki a tagszervezeteknek, hogy egy sorban szerepel, hogy mennyi pénzt kapunk és hogy mennyi a felhasználás.

Természetesen a korábbi elnökségi döntésekhez tartoznak ezek az összegek. A márciusi elnökségi ülésen döntött az elnökség a világijátékok felosztásáról. Ezt természetesen minden további nélkül ki tudjuk küldeni, ha van erre igény. Ugyanígy ez a 25 millió forint a felzárkóztatási támogatás, az még az elnökség tavaly év végi döntése alapján került felosztásra, amire az egyesületek januárban kaptak értesítést. Ez most konkrétan az uszonyos úszó szakágra vonatkozik. Úgyhogy az uszonyos úszó szakágakban dolgozó egyesületek januárban megtudták, hogy azok alapján a programok alapján, amit tavaly az elnökség kidolgozott, illetve idén elindított a tavalyi eredmények alapján, mennyi támogatást kapnak az idei évre.

Egyéb sportágakban - elnézést, hogy egyébnek mondtam, csak így egyszerűbb talán, mert itt is így szerepelnek - arra külön összeg van elkülönítve, arra egyelőre még mindig nincsen meg a pontos felosztás. Úgyhogy erre a részre - visszacsatolva arra, hogy minden egyesület kapjon annyit, amennyit előző évben kapott - egyelőre azt még nem tudjuk, hogy a tájékoztatói búvárúszásban, a víz alatti hokiban, az apneában, illetve a víz alatti rögbiben dolgozó egyesületek idén mekkora támogatást fognak kapni...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Bocsánat, már kiraktad írásban! Mi az, hogy nem tudjuk?

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Azt nem tudjuk, még egyszer visszatérek, hogy egyesületi szinten lebontva melyik egyesület ezekben a szakágakban mennyi pénzt kap. Amit az uszonyos úszásnál el tudunk mondani, mert ez az összeg, ami itt egy sorban szerepel, az felosztásra került, kiértécsítettünk minden egyesületet. Úgyhogy igény esetén bármikor ezt meg tudjuk mondani, hogy ki mennyi pénzt kap.

A másik dolog, ez csak visszacsatolás, illetve a jövőre nézve egy kérés részemről: több mint 30 napja kitéttük az anyagokat, ez alatt az időszak alatt semmilyen írásos, sem szóbeli megkeresés nem érkezett. Ha ezeket bármelyik tagszervezet megküldi, úgy készültünk volna már eleve, akkor ki is küldtük volna az egyesületeknek, meg mostanra is tudjuk prezentálni ezeket a számokat.

Összefoglalva: ezek az összegek, amelyek itt egy sorban szerepelnek, ezeket le tudjuk bontani egyesületi szintre, amik már felosztásra kerültek. Ami még nem került felosztásra, azt pedig csak összességében tudjuk elmondani, hogy azon a soron összesen mennyi pénz áll a szövetség rendelkezésére.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Elfogadható István válasza?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem. Majd elmondom, miért. Mert választ nem kaptam, még mindig nem.

JANIK JÓZSEF (Pomázi Futó Bajnokok Sportegyesület): Egy kérdésem lenne. Jó napot kívánok! Janik József vagyok, még nem nagyon szoltam hozzá ehhez a témához meg máshoz sem, friss szervezet lévén. Az lenne a kérdésem, hogy mi alapján lett felosztva, hogy az egyéb kapjon 5,5-et, a 25 milliót pedig az uszonyos úszók kapják.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Bocsánat, 4 millió forint van ott.

JANIK JÓZSEF (Pomázi Futó Bajnokok Sportegyesület): Bocsánat, 4 millió. Tehát hogy mi alapján lett ez felosztva, hogy az uszonyos úszók kapják a 25 milliót és az egyéb szervezetek pedig a 4 millió forintot?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Az 5,5 millió forint a világbajnokságokra van, tehát ahhoz senki nem nyúlhat, az azoknak van, akik a világbajnokságokra kvalifikáltak, az pedig csak az uszonyos úszás, más nincs.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Iván, nem az 5-ről van szó! El is fogadjuk.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Hadd mondjam végig! A 25 milliót, tehát azt a pénzt, amit mi kapunk a felzárkóztatási program keretében, tehát ne essen félreértés - hogy mondjam? - ne ringassuk magunkat álmokban, mert akkor kárt teszünk saját magunkban, azért kaptuk, mert az uszonyos úszóink úgy teljesítenek évről évre, világbajnokságról világbajnokságra...

JANIK JÓZSEF (Pomázi Futó Bajnokok Sportegyesület): Tehát akkor a kérdésekre a válasz az, hogy a 25 milliót az uszonyos úszók kapják célzottan.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: A nem olimpiai sportágakban az olimpia az a világbajnokság. Tehát amikor a mi uszonyos úszóink a négy magyar aranyéremből hármat hoznak, akkor nem lehet megkerülni, hogy a Magyar Búvár Szakszövetség az Isten. Amikor a világbajnokság összes magyar, tehát 16 sportág volt legutóbb Wrocławban, és minden az összes magyar nyert érem 50 százaléka a miénk volt, ezt nem lehet megkerülni. Tehát mindannyiunknak tudatában kell lenni annak, hogy az uszonyos úszás farvizén megyünk előre, de mindannyian megyünk előre. Az uszonyos úszók és a pénz folyósítója, a sportállamtitkárság is azt várja el, hogy az uszonyos úszásba fordítódjon alapvetően ez a pénz. De mi másra is fordítunk ebből a pénzből. Most azon vitatkozunk berken belül, hogy a 25 millióból fordítsunk több pénzt más sportágakra is, hogy őket is felzárkóztassuk. Igen, csak egyetlen sportágunk sem szerepel a világbajnokságokon, a nem olimpiai sportágak olimpiáján. Nekem ezt elmondják a partnereim a minisztériumban, ahol azt mondják, hogy nem olimpiai sportág, jó, az uszonyos úszás teljesít a legjobb, nekik adjuk a pénzt. A Nemzeti Versenysport Szövetségnél, amikor javaslatot tesznek a minisztérium felé, hogy ki kapja a legtöbb - a Magyar Búvár Szakszövetség uszonyos úszói, mert ők hozzák a dicsőséget. Tehát, hogy értsétek, nekünk ezzel kell együtt élni, akár tetszik, akár nem, de mindannyian jól járunk vele, csak más sportágak nem annyira járnak jól vele, mint ahogy az uszonyos úszók.

KALÁCSKA ZOLTÁN (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület): Kalácska Zoltán, vízirögbi. Én azt gondolom, ha ez tényleg felzárkóztatásra van szánva, akkor érdemes azon elgondolkodni, hogy maga a struktúrája a támogatásoknak mennyire

szolgálja azt. Mert itt szerintem az lenne a lényeg a mondanivalónak az Amphora részéről, hogyha nagyon-nagyon aránytalanul vannak az egyes szervezetek támogatva, mások meg mostohán kezelve, akkor úgymond hiába is várnánk azt, hogy eredményeket hozzanak. Én egyébként elég sokat kihagyva időben, másfél év után vagyok itt most már saját egyesülettel, de sokszor szerintem nem is pénzről van szó, tehát én konkrétan azért is hagytam abba a sportot másfél évre. De két évvel korábban például egy Európa-bajnokság, én is hallottam, hogy ez támogatva van, és nem is pénzkérdésről volt szó, ott egy éven keresztül folyamatosan változtak a FINA-időpontok, folyamatosan változott a szövetség által tényleg felkarolt és támogatott hoki-Eb időpontja, és ehhez mértén próbáltunk mi folyamatosan alkalmazkodni, igazodni, és az utolsó pillanat, amikor a szervezés szempontjából is utolsó pillanat volt, találtam egy olyan megoldást, hogy a Budapest 2017-szervezők befogadtak volna minket a vb és a masters vb közé. Ez abszolút egy fillérbe nem került volna se az országnak, se a szövetségnek. Tehát itt az volt a megállapodás lényege, hogy mi hozzuk ezt a rengeteg európai országot egy ilyen nagy eseményre, amihez minden feltétel adott. Ha jól láttam, nemrég a Duna Arénában ez volt ennek a családi napnak a lényege, hogy kihasználni ezeknek az adottságait. Tehát ott volt egy olyan létesítmény, ami tökéletesen fel volt arra készítve, ami egyébként a sportnak a legnagyobb rákfénéje, hogy közvetíthetetlen víz alatti kamerák hiányában, és ehhez képest a megállapodás másnapján különösebb indoklás nélkül erre az addig azt támogató bűvárszövetség azt mondta, hogy ezt mégse hagyja jóvá vagy engedi megrendezni, hanem ez le lett fújva.

Szerintem ez végső soron nem is pénzkérdés, talán inkább hozzáállásbeli kérdés, hogy amennyiben nincsenek támogatva vagy nagyon eltérő bánásmód szerint vannak kezelve az egyesületek - megint csak friss tapasztalat, itt van az új egyesület, tényleg nem is különösebben számítanék valami támogatásra, csak az, ha félév alatt 200 ember befizeti az éves tagdíjat, akkor azt lehessen elérni, hogy a két rögbis egyesület ugyanolyan feltételek mentén bérelhessen medencét és a többi. Tehát szerintem itt egy kicsit azon érdemes gondolkodni, ha tényleg szeretnénk ezeket fejleszteni, akkor strukturálisan mennyire tudunk máshogy hozzáállni. Szerintem például támogatásnál, ha jól láttam, ez évben is a verseny támogatása, ami a rögbire megy, ami szerintem annyiban talán, és évekkorábban is ez volt a véleményem, hogy ez a sportág iszonyatosan rászorulna utánpótlásra, tehát még a hokihoz képest is csak egy maréknyi ember csinálja, mert teljesen más a mentalitás, tehát amiatt, hogy versenyekre akarunk felkészülni, saját pénzből csináltuk a toborzást, saját pénzből fizettük a medencét, saját pénzből hívtunk ide külföldi gyerekcsapatokat. De kicsit talán ez nagy teher, hogy ahhoz képest, hogy mennyit kap egy egyesület, egy másik egyesület meg nemhogy azt nem kapja meg, de sokkal-sokkal többet kell letenni neki az asztalra, hogy egyáltalán tudjon működni. Tehát szerintem ezt egy kicsit ki kellene egyensúlyozni tényleg.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Annyit szeretnék elmondani, hogy amikor új egyesületek, klubok, új sportágak bejönnek hozzánk, mindig segítséget adunk. Ezt elmondtam más kollégáknak is, hogy ahhoz képest, ahol volt a mi kapcsolatunk a rögbivel, mondjuk, négy éve, öt éve, ahhoz képest egy új világ van, tehát egyáltalán rajta vagytok a Magyar Búvár Szakszövetség térképén.

A lemondás, tudom, hogy nagyon fáj nektek. Mert itt gyötrődöttünk, nem kaptunk a világszövetségtől segítséget semmit. Nem kaptunk az államtól segítséget. És a kollégáim pedig ott voltak... - talán akkor a hoki-Európa-bajnokság?

KALÁCSKA ZOLTÁN (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület): Igen, pontosan!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tehát egyszerűen nem voltunk annyian, hogy meg tudjuk csinálni. Gyötrődöttünk itt a búvárszövetségben, hogy mit csináljunk: hagyjuk, hogy nekimenjen ez az egész rendezés a falnak, vagy pedig vegyük a bátorságot, hogy lemondjuk. Mi úgy döntöttünk, ahhoz, hogy ne sérüljünk mi és rajtunk keresztül ti meg egyenesben is ti, ezért mondtuk le. Pontosan tudjuk, hogy nagyon fáj az itthoni rögbiseknek.

KALÁCSKA ZOLTÁN (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület): Nyilván mind a két esetben van úgymond kár a sportág imidzsében. Én azt érzem, hogy azután már, hogy a Budapest 2017 erre zöld utat adott és azt mondta, hogy lehet csinálni, ezek annyira egyedülálló és kihagyhatatlan lehetőségek lettek volna prezentálni a sportot, hogy nagyon nehéz lett volna annyira alacsony színvonalú rendezést produkálni, ami ezt tudta volna árnyalni.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Igen, de többek között tönkretette volna pénzügyileg is a Magyar Búvár Szakszövetséget.

KALÁCSKA ZOLTÁN (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület): Mi Adriennel azt beszéltük, az volt a megbeszélés, hogy nem fog fizetni ebbe a szövetség semmit.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Igen, de mivel CMAS-verseny, tehát világszövetségi verseny, nekünk vannak ezen költségeink. Tehát nekünk ide kell hozni a saját költségünkön egy versenyfelügyelőt, ide kell hozni egy vagy két vagy nem tudom, hány bírót, ami a mi költségünk. Ez benne van a CMAS szerződésrendszerében. Nem tudtuk vállalni.

Én elmondom, hogy mi volt a helyzet, és nem is erre akarok kitérni, hanem a lényeg, amit mondani akarok: nekünk a hokisok nem kedvencebb sportágunk, mint, mondjuk, a rögbisek. És ha megkérdezitek a hokisokat, tíz évvel ezelőtt nem voltak a Magyar Búvár Szakszövetség térképén. Amikor sikerült '11-ben egy nagyon sikeres, talán a legsikeresebb világbajnokságot rendezni Hódmezővásárhelyen uszonyos úszásban, akkor jöttünk rá a saját erőnkre. És mi már akkor piszkáltuk a hokisokat, mi utaztunk az Adriennel Pécsre, meg hívtuk a srácokat, szóval majdnem másfél évbe telt, míg összemelegedtünk, és elhitettük a hokisokkal, hogy érdemes velünk dolgozni, és akkor mondtuk azt, hogy rendezzünk egy világbajnokságot a '11-es hódmezővásárhelyi uszonyos úszó-világbajnokság után. És kétéves munkánkba telt, míg szerveztünk egy világbajnokságot a hokisoknak. Tamás, volt hokis az ötös, hatos csapatunkban, aki részt vett a szervezésben? Vagy csak elfogadták a szervezést? *(Miklós Tamás: Besegítettek.)*

Tehát a te oldaladon meg ezen az oldalon, ami az elnökség, ugyanarról beszélünk, egy oldalon állunk. Csak nekünk borzasztó komoly felelősségünk van még egy csomó más ügyben. De a rögbi legalább olyan kedvenc vagy kedvelt vagy szeretett ágazatunk, mint az uszonyos úszás vagy a hoki. Odafigyelünk a rögbire. Biztos érzitek, mert évről évre, ugyan aprópénzekkel, de mindig egy kicsit többet segítünk nektek. És szerintem öt év múlva, tíz év múlva ugyanott lesztek, ahol a hokisok vannak ma.

És hadd mondjak még egy példát. Amikor jöttek hozzánk az apneások, konkrétan hozzám, hogy elnök úr, szeretnénk végre valamit csinálni - most adták be a cégbírósághoz a papírjaikat... Nincs itt apneás senki?

ZELENÁK JÓZSEF a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Én képviselem az apneát is.



IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Már tíz évvel ezelőtt itt volt az apnea a szövetségben, Iván!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Semmit nem csináltak!

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): De itt voltak!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Szóban voltak itt. Tisztelettel, semmit nem csináltak, országos versenyt nem rendeztek, be nem jöttek a szövetségbe, egy kézfogásra az elnökhöz... *(Zelenák József: Elnézést, ez nem igaz!)*

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Tagja volt a szövetség? Tagja volt! Befizette a tagdíjat, akkor ő már tag. Tehát nem most léptek be az apneások. Ez egy új apneás csapat...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Akik dolgozni akarnak.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Örülünk neki.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Így van! Amikor jöttek, akkor segítünk.

Tehát ha beszélgetés van, kommunikáció van, egyrészt jobban értjük egymást, értjük egymás problémáit, értjük egymás lehetőségeit, és tudjuk segíteni azt a sportágat, amelyik szeretne fejlődni. De ez nem jöhet felülről. Ez egy civil szervezet, sportolók, alulról kell jönni. A Dodón keresztül bejött a búvárszövetségbe másfél-két évvel ezelőtt is az apnea, hogy adjunk pénzt. Mire, tisztelettel? Hát talán tessenek egy országos bajnokságot rendezni! Tessenek versenyeket rendezni! Tessenek bejönni hozzánk és beszéljünk, hogyan tetszenek elképzelni a világot! És akkor tudunk támogatást is adni apránként. De úgy, hogy bejön a pénzügyi kérés és semmi teljesítmény, egyébként megüzenik nekünk, hogy nem érdekünk, hogy részt vegyünk a ti munkátokban - mi értjük az alulról jövő kritikát, javaslatokat, elképzeléseket, gondolatokat, de ahhoz el kell juttatni hozzánk. Az, hogy nem akarunk részt venni semmiben, nem érdekeltek, azt is értjük. Most van apneában egy csapat, amelyik azt mondja, hogy szeretnénk tanulni, szeretnénk részt venni, szeretnénk versenyezni, szeretnénk országos bajnokságokat rendezni, és rögtön ott van a költségvetésben, ha a címszavakat is kivetítjük, hogy az apnea is kap egy kis pénzt.

KALÁCSKA ZOLTÁN (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület): Én arra nyitott vagyok és szeretnék továbbra is az maradni, és mondom, nekünk kevésbé talán a pénzről szólt volna ez az egész, hiszen megint csak annak idején...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Munka, együttműködés.

KALÁCSKA ZOLTÁN (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület): Igen, pontosan.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Igen, értettem.

KALÁCSKA ZOLTÁN (Új Hullám Aquincum Vízisport Egyesület): Adrienn is azt mondta, hogy ebbe az egészbe úgy menjek bele, hogy a szövetség erre nem tud

pénzt adni, tehát ezt nekem kell előteremtenem. Végző soron megint az említett szállás volt, akkor még a Rüdiger Hüls volt a németek részéről, plusz a 2000 eurós nevezési díj. Tehát ezek adottak voltak, és ezekkel tisztában voltunk, ezért is volt meglepetés, hogy itt csak a jóváhagyás lett volna az, amit kérünk vagy amire szükség lett volna, amit meg is kaptunk másfél éven keresztül aktívan és kimondva, és aztán nagyon hirtelen, a megállapodás másnapján reggel...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Értettük, tudjuk. Elmondtam az itt lévő okokat és indokokat.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Zelenák alelnök úr jelezte az előbb, hogy szeretne hozzászólni.

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Maximálisan egyetértek Irsai Sándor hozzászólásával, igenis felelőssége van az elnökségnek ebben a kérdésben.

Egyetértek a rögbis kolléga hozzászólásával is, hogy valóban akkor hibáztunk, hogy ezt a lehetőséget nem használtuk ki.

És reflektálni szeretnék az elnök úr apnoésokat ért kritikájára. Több mint nyolc éve van a szervezet, nem másfél-két éve. Kettő apneaszervezetet képviseltem idáig a közgyűléseken és egyébként az elnökségi üléseken.

Az állítás, hogy alulról jövő kezdeményezés: épp az imént cáfolta meg önmagát az elnök úr, amikor azt mondta, hogy a hokit saját szervezésben ő maga, illetve a főtitkárunk, Miklós Adrienn segítségével hozták össze, és hogy nem volt egyetlen - ezt pedig Miklós Tamás állította, és ez így is van - hokis ... szervező bizottsága. Tehát ha apneaversenyt szerettünk volna rendezni, tisztelettel, akkor ezt a szövetségnek kellett volna megtennie, még úgy is, hogy nincs aktív versenyzőnk. Azért hozzá szeretném tenni, hogy négy emberről beszélünk, akik elnök urat megkereste a legutóbbi családi nap alkalmával, és új egyesületet fognak létrehozni. A másik kettőt viszont elveszítjük, ha így folyik tovább az apneaspport támogatása. Ők, akik kiléptek az egyesületből.

Engyel Ákos nevét, gondolom, nem kell itt bemutatni a sportolós kollégáknak, ő gyakorlatilag hat éven keresztül ingyenesen tartott edzéseket az apneaversenyzőknek, illetve az apneaspportot művelő sportolóknak. Hogy hogy sikerült ez a történet, hogy ők elhagyták az egyesületüket és egyébként új egyesületet hoznak létre, ez megér egy misét, nem hiszem, hogy a közgyűlést most ez érdekelné, de ha valakit igen, akkor személyesen elmesélem neki.

A támogatás nemcsak anyagi, hanem erkölcsi is, és munkában is meg kell hogy nyilvánuljon.

Az, hogy nem volt benn az apnea képviselője, az sajnos nem igaz. Több tucat alkalommal volt jelen megbeszéléseken. Az más kérdés, hogy elege lett abból, hogy a megbeszéléseknek nincs fogamatja és nem történik ebben az ügyben előrelépés.

Ők maguktól részt vettek nemzetközi versenyeken, mindenféle pénztámogatás nélkül. Eredményeket hoztak, szép eredményeket hoztak teljes mértékben a saját költségükön. Amit támogatást kaptak a Magyar Búvár Szakszövetségtől, az abban merült ki, hogy a pálya, ahol az edzéseiket, a felkészüléseiket tartották, az MBSZ-en keresztül bérelték, és erre egy kedvezőbb árat kaphattak így, mintha egyébként közvetlenül tették volna meg. Ez volt a támogatás a szakszövetség részéről.

Egyeztetés számtalan volt, magam is részt vettem többön, jelen voltak az apnea képviselői. Szakági megbeszélés volt. Balázs Péter sportalelnök megerősített szintén, ő is jelen volt ilyen megbeszéléseken. Tehát ők ebben nem vettek részt ez így kerek perccel nem igaz.

Köszönöm szépen, ennyit szerettem volna kiegészítésként.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízümentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Azt hiszem, a társaság egyik fele elég jól ismer engem. Ivánnal is beszéltem korábban, hogy abban a korban vagyok, hogy azt mondom, amit gondolok. Eddig is azt mondtam, csak fájt, amikor a fejemre vágta. Ma már ez sem igazán zavar, és bízom benne, hogy talán kicsit diplomatikusabban tudom előadni.

Iván többször kihangsúlyozta, hogy egy szekeret tolunk, nagyon kevesen vagyunk, mégis az utóbbi időben kapott elnökségi jegyzőkönyvekből nagyon rossz következtetést kellett levonnom, mégpedig azt, hogy az elnökségen belül az elnök, az alelnökök igazán nagyon szemben állnak egymással, nem egy szekeret tolnak. Ahelyett, hogy segítenék, és itt az alelnök urakra hadd mondjam, mind a ketten nagyon jó barátaim, sporttársaim és általam tisztelt egyének, hogy nem képviselik a tagságot. Vagy nem tudják képviselni? Ezt nem tudtam levonni. Tehát ezen változtatni kellene.

Ivánnak nem hoztam egy könyvet, de én korábban, hadd mondjam, és elnézést, ha egy kicsit hosszabbra nyúlik, hogy tizenöt volt elnökségi tagnak, bűvároktató kollégáknak adtam egy könyvet, amiben az van, hogy hogyan szerezzünk barátokat. Hárman megköszönték, köztük Adrienn is. Ha ezt én harminc évvel ezelőtt kapom, akkor a konfliktusaim 80 százaléka nem lett volna. Szóval néhányan megköszönték, úgy láttam, hogy használt is nekik ez a dolog, többeknél meg nem látom, hogy foganatja lett volna. De két dolgot vontam le igazán: feleslegesen ne bántsuk egymást, kettő, ha nem használ nekünk, akkor minek kritizálunk. Tehát amit én elmondok, azt azért mondom, mert bízom benne, hogy az elmúlt több mint ötven évemet a bűvársport környékén töltöttem el és a hátralévő ötven évet is még így szeretném, jó néhányatok társaságában, és teszek azért, amit eddig tettem, harminc éve fogyatékosoknak tartok bemutatót, gyerekeknek tartok tanfolyamot, állandóan veszekszem, hogy a gyerekek, akik ma tájolóversenyen részt vesznek, ugyan csak felszínen, nincsen vizsgájuk. A legtöbb gyereket én vizsgáztattam gyerektanfolyamon, és minden versenyzőmnek van alap bűvárvizsgálója, hogy a biztonságot növeljük. De a felnőtt versenyzők közül se mindenkinek van vizsgája. Tehát azért kritizálom, hogy miért nem dolgozik a sportalelnök, akihez nemcsak a tájolás, mivel ma a világon a legjobb tájékozódásibúvár-versenyző, és nemcsak az uszonyos, hanem az összes többi, köztük még a szabadidősport is mint sportalelnök hozzá tartozik, és nem képviseli kellően az elnökségben a dolgokat.

Miért nem dolgozik a technikai alelnök, ahogyan elvárjuk, ahelyett, hogy ellentétekben merül ki a dolog. Hangsúlyozom: kevesen vagyunk, ha ezeket is elüldözzük magunk mellől... Az utóbbi tíz évben kesergünk a tájolásban, hogy a CMAS-ban azt látjuk, hogy szinte elsorvasztási szisztéma megy a világszövetségben a tájoló sportágban. Azt meg tapasztaljuk mindannyian, hogy egyre kevesebben versenyeznek. Én rendeztem olyan - még Európa-kupának hívták - Európa-kupát, ma már világkupa, amikor 157 versenyző állt rajthoz, és felvetődött, hogy korlátozni kell az indulási létszámot. És indult 21 ország Európában. Igaz, hogy olyan is, hogy Luxemburg, Dánia, Svájc - azt se tudjuk, hogy ma a bűvársport térképén mint versenysport léteznek-e. Tehát én úgy gondolom, és mondom, tényleg a legjobb szándékkal, hogy próbáljunk valahogy egy szekeret tolni, és valahogy megbékélni egymással.

Felzárkóztatás. Minket is nagyon érzékenyen, negatív irányba érintett, mert megkaptuk, hogy mennyit fogunk kapni támogatást, mi éltünk is vele. Tavalý későn kaptuk, nem tudtunk a teljes összeggel élni, de át lehetett hozni, és köszönöm, hogy ez most is folyamatban van. De az a kérdés, hogy az uszonyosok kapták a felzárkóztatást vagy a magyar bűvársport, mert ez nem derült ki. Iván legalábbis azt domborította ki, és ezt elismerem, őszintén örülök neki, hogy az uszonyosok ilyen jó eredményt hoznak, de én úgy gondolom, hogy az uszonyosok szinte még sehol nem voltak, de a tájolás folyamatosan hozott eredményt Magyarországnak. Ma egy kicsit megfordult a

helyzet. Lényegesen könnyebb uszonyos sporttal foglalkozni, nem az eredményt mondom, mert keményen meg kell dolgozni, de ha nincs uszonyos sport, nincs tájoló sport se, mert sokan reklamálnak, hogy miért nem kerül be az új tájoló válogatottba, minek, ha a legjobb eredményével is huszadik lehetne. Tehát annak nincs sok értelme. Az a néhány ember viszi a tájoló sportot - igen szép eredménnyel -, akik már régóta viszik ezt a sportot.

Szabadidős programban, ugye legutóbb volt egy ilyen, ott is vannak anomáliák. Azt is több mint harminc éve rendszeresen tartunk. A BHG és a Budapesti Búvár Szövetség keretén belül bemutatókat több mint tizenöt éve. Nagyon sok embert nyertünk meg a búvársportnak. A szabadidős búvársporttal a probléma: nincs hol gyakorolni. Kénytelen voltam a Lupa-szigeten önként vállalt tájékoztató Európa-kupa tájoló versenyt rendezni, amely jóval nagyobb költséget jelent, mint korábban. Ágáltak is, de megértik, hogy tényleg egy exkluzív helyszínen, jó körülmények között lehet megrendezni a versenyt. Támogatást ugyan nem ígértek, holnap lesz egy ilyen sajtótájékoztató a Lupán rendezendő nagy sportfesztivál, köztük a tájolás. De nem tudunk hol gyakorolni. Nem tudom hol megrendezni a Budapest-bajnokságot, mert vagy privát vagy nem kapunk, hogy az elmúlt ötven év alatt a búvárszövetség nem tudott egy olyan helyszínt nem megvenni, mert ez költség, de ahol biztosan... Most Gyékényest ne vegyük, mert az olyan horribilis költségeket jelentene, tavaly rendeztünk ott Budapest-bajnokságot, kétszer annyiba került, mintha Budapest környékén rendezhettük volna meg.

Tehát én és aránytalannak tartom, hogy a 25 millió forintból az elosztást. Egyet tudok: ha nincs uszonyos sportág, nincs tájoló sportág sem. De így kisarkítani és ennyire egyoldalúvá tenni a többi sportág... Most én a tájóláshoz egész jól értek, minden sportágat szeretek, tisztelek, a hokisok tőlem vettek először ilyen nagy uszonyokat, ma már megoldják saját maguk, és először csináltam róluk riportot és jelent meg fénykép valamikor az egyik első megjelenéseik között, térítés nélkül, tehát barátilag készültek ezek a dolgok.

Ezt szerettem volna elmondani, hogy érted teszem, nem ellened jelmonddal, hogy el tudjuk érni azt, hogy a jövőben kevesebben leszünk, mert én azzal, hogy a budapesti búvár szövetségi elnökséget vállalom, egyetlenegy cél van, hogy Budapesten és ma már főleg a tájoló versenyzőknek, olcsóbban és egyáltalán legyen verseny, mert az idén Magyarországon megrendezendő négy tájoló versenyből hármat budapesti rendez, az országos bajnokság kivételével, és aztán gyakorlatilag a vidéki klubok elfogytak, mert költségesek, nem olyan szép... Mi készítettünk egy filmet, ahol nem ilyen csillogó-villogó, mint az uszodában a dresszekben meg egyebek, Katona Zsuzsáról, sokan ismerik, Európa-bajnoki érmes versenyzőnk volt, hogy sokkal több emberi tartást igényel az, hogy valaki tájoló versenyen ott legyen és teljesítsen, mint az uszonyos. Őszintén örülök annak az előbb már említett Debrecen, Kaposvár és Gyöngyös és Eger... *(Közbeszólások: Szeged!)* Szeged, bocsanat. Eger csak a rendezéssel tűnik ki igazán jól. Örülök, hogy nekik nagyon jó a támogatottságuk. Budapesten nagyon rossz a támogatottság. És örülök neki, tőlük tudom, Kovács Laci kaposvári kollégától, hogy ők, bár nem ingyen, de állami támogatásból tudják szinte fenntartani magukat, és kedvezményesen kapnak uszodát. Budapesten a búvárszövetségen kívül a sportuszodában az Amphora tudja kihasználni, a többi... És korábban még Dunaújváros volt fellegvár, most is megvannak, csak kisebb eredménnyel. De egészen más a dotálás.

A régi érdekem abszolút nincsenek figyelembe véve. A BHG, amióta létezik, mindig rendez versenyt, folyamatosan, erőn felül is. És tavaly tényleg meglepetésre, örültünk, itt a közgyűléseken mindig reklamáltam, hogy miért nem támogatja az egyesületeket, tavaly támogatva lettünk. Idén ez a támogatás, ahogy mondtam, a felére csökkent, és lehet, hogy a jövőben még inkább. De tessék átgondolni azt, hogy sem a négy perifériára szorult szakág, sem pedig a szabadidős tevékenység nincsen

megfelelően dotálva. Tavaly is bevállaltam - Zelenák Józsi barátomnak mondtam, hogy ha idén sem küld a Klasszik bűvárversenybe versenyzőt, akkor meghúszom a fülét. Tehát tavaly is rendeztem versenyt, idén is, hogy a szabadidősöknek legyen. Különböző körülmények és elég későn kezdtem a szervezést, de egy kvázi próba volt, hogy a Lupán sikerült megalkudnom szabadidős bűvár barátaimmal, hogy ott rendeztünk egy versenyt. Kicsit ennek folyamodványaként rendezünk a Lupán időnként, ahová természetesen mindenkit tisztelettel meghívok június 22-23-án a Lupa-versenyre, különösen elnök urat. Európából tíz-tizenkét országból jönnek versenyzők, sajnos elég kevesen, hogy ott tényleg színvonalasan megrendezett nemzetközi tájékozódás, hiszen arról vagyunk híresek, hogy tájékozódási versenyt Magyarország többet rendezett, mint az összes többi együtt, Európa-bajnokságot, illetve világbajnokságot.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Bocsánat, csak egy észrevétel. Egyrészt nagyon jó az időzítés, mert június 23. az olimpia napja, ha jól tudom.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Bűvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Milyen olimpia?

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: A nemzetközi olimpiai nap. És 22-23. lesz a Lupa beaches rendezvény.

Kérem azt, hogy kicsit koncentráltabban próbáljuk folytatni.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Bűvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Az oktatói dolgokhoz a technikai alelnökhöz van olyan, hogy tavaly volt egy jó hír bejelentve, hogy a jövőben a Magyar Bűvár Szakszövetségben fogjuk nyomtatni a kártyákat. Akkor is megkérdeztem, hogy akkor olcsóbb lesz a kártya. A kártya drágább lett. Biztos megvan az oka, amire én nem kaptam kielégítő, értelmes választ. Az biztos, hogy a kártyák azonnal megvoltak, tényleg meggyorsult a kártyakiadás.

Felírtam, bocsánat, tényleg, hogy ne legyek nagyon szétszórt, én is csatlakozom, hogy a költségvetést ne fogadjuk el, legyen egy kicsit átdolgozva. És az alelnök urak és az elnökségi tagok próbáljanak ezen egy kicsit elgondolkodni, ami több részről felvetődött.

Köszönöm szépen, és elnézést, hogy hosszabbra nyúlt.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönjük szépen Medek Miklósnak az elmondottakat.

Négy felszólaló van. Menjünk sorrendben! Mindenkinek mondom, hogy próbáljunk koncentráltan a napirendhez fűzötten nyilatkozni.

GURISATTI RÓBERT (Búvársuli Sportegyesület): A következő miatt szólaltam fel, hogy idén bekerültem az utánpótlásedző-programba, és azt a feladatot kaptam, hogy az uszonyos úszás szakágon kívül a többi szakágnak ezt a felzárkóztatási programját kicsit koordináljam. Mindenki tudja, hogy uszonyos úsztam, tájoltam, belekóstoltam a vízi hokiba, egyedül a rögbi maradt ki, amit be fogok pótolni, ezt már ígértem. Igen, az uszonyos úszás a legtöbb eredményt hozó vagy a legnagyobb bázissal rendelkező szakág, viszont, ha megnézzük a versenyeket, gyerekként hány induló van, aztán serdülőre csökken, ifire csökken, juniorra, felnőtt ob-n meg szinte nincs felnőtt versenyző azokon a válogatottakon kívül, akik eredményt érnek. Abban látom a problémát, hogy sportágak közötti, a szakágak közti együttműködés, hogy egyáltalán komolyabban megismerjük egymást. Erre indítottam az idén ezt a

programot, amiből még egyszer elnézést kérek, hogy a rögbi kimaradt, „Bajnok leszek! elnevezéssel, ahol egy nap összehívtuk a klubok versenyzőit, gyerekeket; a tájolást, az uszonyos úszást és a vízi hokit kipróbálhatta mindenki. Úgy vettem észre, nagyon-nagyon tetszett mindenkinek, és az edzők között is kialakult egy olyan beszélgetés, hogy rendben van, hogy megvan az, aki eléri az eredményt uszonyos úszásban, de mellette rengeteg olyan sportoló van, uszonyos úszó, aki - idézőjelesen - „második vonalbeli”, aki nem tud olyan eredményt elérni, és idővel abbahagyja a sportot. Ebből látszódik, hogy a felnőtt korosztályban nincs annyi versenyző. Ezekkel a versenyzőkkel megismertetve a többi szakágat, a többi szakág is profitálhatna abból, hogy nem hagyják abba ezek az ifik a sportot, és más sportágakban érhetnek el eredményt. Ehhez viszont a többi szakágnak muszáj több támogatást adni felzárkóztatási szinten, hogy tudják tartani azt, hogy lehetőleg ne szűnjenek meg, hogy tudják az esetlegesen uszonyos úszóból átvándorolt sportolókból kiépíteni később azt a magot, amiből az ő szakáguk is megélhet.

Tehát én és is úgy gondolom, hogy ez a felosztás kevés erre. Tehát ez a felzárkóztatási összeg a többi szakágnak kevés, ebből nem fogják tudni magukat fenntartani meg esetlegesen továbbvinni ezt a dolgot így.

Úgy látom, hogy Dávid, aki a debreceni edző, uszonyos úszó, azonnal azt mondta, hogy a vízi hokira menjen el valaki, tartson egy bemutató edzést. Gyékényesre már húsz gyereket le fog küldeni, ahol a tájolást ki tudják próbálni a gyerekek nyílt vízben. Tehát elindult egy olyan folyamat szerintem, ahol az edzőknél is képből lesz, hogy a második vonalbelieknek is lehet valamit nyújtani. De viszont a többi szakág is kell, hogy az a mag megmaradjon, amiből később mindenki tud profitálni. Köszönöm.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Balázs Péter alelnök úr!

BALÁZS PÉTER, a Magyar Búvár Szakszövetség sportalelnöke: Medek Miklós által meg lettem szólítva, hogy nem képviselem megfelelően a sportágakat. Én vallom, hogy a búvársportoknak vagyok az alelnöke és nem az uszonyos úszásé, és a konfliktusaink 99 százaléka, én azt gondolom, hogy ebből fakad az elnökségben, illetve személyesen akár az elnök úrral is. Ha valaki végigolvassa a jegyzőkönyveket, számtalan módosító indítványt tettem a felzárkóztatási program kapcsán, illetve azt gondolom, hogy a személyes harcunknak köszönhető az, hogy a „többi” sportág - én is idézőjelbe teszem - 4 millió forintnyi pénzt kapott.

Elnökségi ülésen is mondtam, kérdést is tettem fel rá, azt gondolom, az elnökségnek egy gesztusa is az, hogy ezeket a sportágakat beveszi a felzárkóztatási programba, vagy kizárja őket belőle. Az elnökség sajnálatos módon úgy döntött, hogy ezekből kizárja, de biztosít számukra 4 millió forintot.

A tavalyi évben a felzárkóztatási programot még mint elnökség állítottuk össze. A tavalyi évben az EMMI részéről felkérésre került Kovács László szakági koordinátor, aki összeállította a felzárkóztatási programnak a keretrendszerét, és teljesen más alapokra helyezte a felzárkóztatási programnak a pénzügyi szétosztását. Az előző évben 16 millió forint volt a rendelkezésre álló keret, ebből 5,5 millió forintot kapott a hoki, apnea, tájolás és a rögbi. És ennek megfelelően 13,5 millió forintot kapott az uszonyos úszás. Az idei évre ez úgy változott, hogy 25 millió forint kontra 4 millió forint. Higgyétek el, hogy én megpróbáltam, ennyit sikerült belőle kihozni. Ha ezt nem tartjátok megfelelőnek, akkor tegyetek javaslatokat ennek a módosítására. Azt gondolom, hogy az elnökségi üléseken, ha valaki veszi a fáradságot és elolvassa ezeket a száz oldal fölé nyúló jegyzőkönyveket, akkor látja, hogy igenis elég erős munka folyik abba az irányba, hogy megpróbáljuk, hogy az elmúlt tíz év munkája ne

vesszen kárba, és azok a sportágak, amelyek az elmúlt tíz évben a szövetség keretére belülrre kerültek, azok ne kerüljenek kívülrre. Köszönöm.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Köszönjük, alelnök úr. *(Jelzésre:)* Tessék!

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Víziport Egyesület): Én nagyon-nagyon rövid leszek. Medek Mikinek: Luxemburgban és Svájcban a búvársport, köszöni, jól van, csak víz alatti rögbisek lettek belőlük. Tehát létezik még búvársport.

Akkor majd szeretném hallani az elnök úr válaszát, hogyan fogjuk kialakítani a nézőpontot erről a pénzügyi tervről, mert szerintem elképzelhető, hogy el tudjuk fogadni, csak valamit kellene dönten.

Viszont egy tétel valószínűleg kimaradt, és ez nagyobb veszélybe sodorhatja az egyéb sportágakat, de valószínűleg az uszonyost is. A sportuszodában jelenleg nincs oxigén-újralégző készülék. Történt Engyel Ákoséknál egy kisebb incidens, ami miatt meg is szüntették egy időre az edzési lehetőségüket. Szerintem, ha ezt nem fogjuk záros határidőn belül beszerezni a búvárszövetség támogatásával, és nem fogunk kapni rá képzést, és ezt nem szereljük fel a sportuszodában, akkor ki fog mindenkit rakni a sportuszoda, ezt tényszerűen mondom. Mert benne van az apnea, ott edzenek, a rögbi, a hoki néha és uszonyos úszás is és a tájékozási úszók is. Elő fogják írni egy idő múlva. Most még nem írják elő, de valószínűleg Nagy Tímea vezető olyan szinten beparázott az utolsó balesettől, hogy ebből gondunk lesz.

És ez nem kevés pénz. Azért nem kevés pénz, mert ha valaki ingyen elvállalja ennek az oktatását, akkor kevés pénz, mert akkor csak a készüléket kell beírni valamelyik rubrikába, de ha azt az oktatást is beírjuk, akkor viszont már egy tételként fog szerepelni.

Nem csak a defibrillátorról beszélek...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): A szigeten defibrillátor van, de az oxigénes koffer nem egy nagy összeg.

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Víziport Egyesület): Mi az a nem egy nagy összeg? Százazres tételek vannak. *(Irsai Sándor: Ehhez képest igen.)* Az 250 ezer forint, jól tudom? Nagyságrendileg. *(Zelenák József: 450 euró. 150 ezer forint.)* Tehát akkor 150 ezer forintos tétel. Ha lehetőség van arra, hogy a búvárszövetség támogassa a sportágakat - és itt nem csak a rögbiről beszélek, hanem az összes sportágról, ami a sportuszodában szerepel -, akkor, kérem, szíveskedjenek ezt is valamikor majd figyelembe venni. Köszönöm

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Zelenák Józsefé a szó.

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Utánad beszélek, erre a kérdésre is tudok válaszolni. Miki bácsi, neked válaszolnék először. Tisztelettel Medek Miklós felvetésére: igen, én is úgy érzem, hogy a magam részéről nem tudtam megfelelően képviselni sem az apneasporthág, sem a technika érdekeit. Ez egyébként a költségvetésben is így látható. Elfogadom a kritikát, teljesen jogos a részéről.

A kártyadíjakhoz csak annyit szeretnék hozzáfűzni, hogy a tavalyi és a tavaly előtti évben is a licence-k... - ugye ezek licence-k a világszövetségtől - olyan mértékben megemelte az árait a világszövetség, hogy egyes kártyák esetében ráfizetéses volt a kiadás. Ezért is került egységesítésre, és különösen a szakbúvárminősítésekre igaz. Még mindig a legolcsóbbak egyébként az 1, 2 és 3 csillagos minősítéseink. Ezért is kértem azt, hogy egységesítsük a kártyaárakat, ezt

jóváhagyták. És még továbbra is azt mondom egyébként, nagyon messze vagyunk attól, hogy ez gazdaságosan működjön. Ennek ellenére, azt gondolom, óriási lépés volt a kártyanyomtató beszerzése. Az utolsó elszámolás egy jelentős költséget takart, nem akarok a levegőbe beszélni, azt hiszem, 800 ezer forintra rúgó összeget fizettünk ki összesen a kártyanyomtatásra. Ezt Tamás vagy István meg tudja erősíteni, tőlük kértük az információt. Most, hogy van egy saját berendezésünk, és jó minőségben képesek vagyunk a nemzeti oldalt elkészíteni, költséghatékonyabban tudunk működni. Ez hosszú távon valószínűleg érezteti hatását. De sajnos ennek ellenére reálisan nem mondhatjuk azt, hogy kevesebbe fognak kerülni. Elfogadod a válaszomat?

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízümentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Tudomásul veszem, és remélem, szombaton az oktatóim...

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Csak hadd mondjak egy kiegészítést hozzá. Tamásnak a válaszom: az eredeti költségvetésben több oxigénes szett szerepelt. Évek óta, mondhatom azt, folyik az oxigénes újraélesztő tanfolyam a búvároktatók körében, vidéken is az oktatók kiképzése történt meg első körben, vidéken az oktatók vihetik tovább ezt a lángot. Oxigén esetében ez egy kicsit mókás.

Továbbra is tervezzük. Meixner Zsolt elnökségi tag kollégám nincs itt, akinek az oktatói kollégiumon belül a területe ezeknek a tanfolyamoknak a lezongorázása, a megtartása. Olyan óriási költséget nem jelent, 5000 forintos áron tartottuk ezeket a képzéseket.

Többször felvettem, és erről a sportos oldalról Péter, Holló Győző, Szalai Laci, mindenki részéről, azt hiszem, megkaptam a támogatást, hogy igen, szükség van arra és azt jeleztem évekkal ezelőtt is, hogy az edzőknek, a tagszervezetek olyan tagjainak, akik egyébként a vízisport-munkában, akár parti, akár vízi tevékenységben, ilyen képzéssel rendelkezniük kell.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ez az oxigénadó képzés?

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Igen, erről beszélek. Felvettem azt, hogy első körben minden egyesületben, minden tagszervezetben legyen olyan, aki ehhez ért. Az alapvető felvetésem az volt, hogy minden tagszervezet számára szerezzünk be ilyen eszközt. Nagy mennyiség beszerzésénél az előbb általam említett általános ár még alacsonyabb is lenne. Az eredeti tervben, amit az elnökség elé vittem, már egy csökkentett mennyiség, tehát három szett és a hozzá tartozó, úgy hívjuk, hogy Ambu baba beszerzése szerepel, felnőtt és gyermek. A költségvetés megvágása után ezek kikerültek, egy Ambu baba és egy további oktató eszköz beszerzése lehetséges.

A tavalyi évben is előkerült és beszéltünk róla, a következő lépés az lesz, amit tudunk kell, a félautomata defibrillátor használata. Aki itt ül, mindenkit érint, ugyanúgy, ahogy az oxigénadó készülék, nem fogtok tudni edzéseket tartani, ha ezekben nincs megfelelő felkészültség. Általában defibrillátorok rendelkezésre állnak az uszodákban, de ha nem, akkor azt is magaddal kell vinni, az oxigénsettetekről pedig gondoskodni kell. A beszerzésen túl a töltés egyébként már nem jelent olyan óriási költséget. A gyakorlás viszi el egyébként ..., ez fillérek, amiről beszélgetünk, ezt szerintem zsebből is ki tudják fizetni az egyesületek.

Nagyon fontos lenne, és maximálisan támogatom azt a felvetést, amit Tamás mondott. Hozzáteszem, ha ténylegesen ilyen égető a helyzet, akkor ez még rosszabb lesz. Eddig a saját felszerelés sem volt ott az apnoésoknál, a privát felszerelés, azért



fogadta el az uszoda a tevékenységüket, ott felkészített volt ember. Még egyszer mondom, két részből áll a dolog: részint eszköz, részint meg felkészített ember, hiszen ha nincs felkészített ember, hiába áll rendelkezésre az eszköz az uszodában, ha még lenne is, aki nem tudja használni és nincsen minősítése, nem fogja tudni alkalmazni. Emberéletekről van szó. Kardinális kérdésnek gondolom, és továbbra is tartom azt, hogy igen, ebben a szövetségnek magának kell lépnie, támogatva az egyesületeket. És a felkészítést tovább kell vinni, egyre több és több oktatót képezzünk ki erre. Gyakorlatilag az idei évben mintegy 30 százalékban alkalmas arra, hogy ilyen eszközzel bánjon. Természetesen ezt az ismeretet frissen kell tartani, kétévente megismétlő tanfolyamon kell részt venni, hogy a képesség megmaradjon. Ez nem elsősorban pénzkérdés, mint ahogy az előbb említettem, hanem hozzáállás kérdése. Kielégítő volt a válaszom?

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Köszönöm szépen, igen.

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Köszönöm szépen akkor én is.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Tisztelt Közgyűlés! Előbb-utóbb el kell oda jutnunk, hogy döntést hozzunk ebben a napirendi pontban is, tehát az éves szakmai és pénzügyi tervet jóvá kell hagynia a közgyűlésnek, amennyiben így gondolja. Kérdésem az, hogy ezt a szavazást megtarthatjuk-e, vagy szeretne még valaki nagyon röviden hozzászólni.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Itt két igen sarkalatos pontot idáig nem érintettünk. Van ebben a tavalyi évi pénzügyi tervben egy igen furcsa dolog, az Eb-re beterveztünk 1 millió forint kiadást. Csoda folytán 4 millióba került. Tán erről újfent azt mondhatom, hogy tisztelt elnök úr és tisztelt elnökség, mi a túrót csináltak a mi pénzünkkel?

Továbbá szeretném megkérdezni, melyik elnökségi tagnak vagy az elnök úrnak mikor jutott eszébe, hogy kiöregedett az összes nemzetközi bíró Magyarországon? Nem lesz bírónk, aki az uszonyos versenyen meg a tájékozódási versenyen bírászkodjon, mert nincs! Olvasom, be van állítva 100 ezer forint. Komolyan gondoljátok ti, hogy 100 ezer forintért nemzetközi versenybíró lehet képezni? Hol éltek ti, nem a Földön? Egy jogosítvány 200 ezer forint! Vagy elmész a TF-re, az oktatóira, mennyibe kerül most? Indult 80 ezerrel, nem tudom, ki volt utoljára, de biztos, hogy 150 körül jár.

FigyeljeteK ide, kevesen vagyunk, nyugodtan mondhatom, elegendem van abból, hogy ölitek egymást. Mi nagyon finoman fogalmazott. És elegendem van abból, és ezt is elmondom, hogy jegyzőkönyvben rögzített tények következő hónapban le vannak tagadva. Bocsánat, most akkor fordítva mondom, a fiúk részéről is meg a te részedről is. Tehát próbáljatok meg vagy közeledni egymáshoz, vagy én elmondom nektek, nem kaptok két hónapot és lemondattunk benneteket.

És továbbra is fenntartom, ezt a pénzügyi ütemtervet az Amphora nem fogadja el. Azt kérem, hogy ne fogadjátok el ti se. Igenis üljeteK össze és csináljatok egy normális tervet, olyat, amit mindenki el tud fogadni. És ilyen, hogy erről szó sem esik, hogy a veszteség miből adódik, a végén ki van hozva, hogy 1 millió a veszteség. Vagy 1 milliót tervezünk be egy Eb-re és 4 millióért? Nem lehetett volna, mondjuk, megkérdezni Balázs Pétert vagy mondjuk, a Medeket, aki egy nemzetközi versenyt már rendezett, hogy mennyibe fog ez kerülni. Hát ilyen nincs! Úgyhogy én most már befejezem, és részemről ennyi.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ki kíván reagálni az elhangzottakra az elnökség, illetve az iroda részéről? *(Jelzésre:)* Domokos Istvánnak megadom a szót.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Gyorsan visszatérnék még arra, amit előzőleg szerettem volna mondani. Szintén néhány tényre szeretném felhívni a tisztelt közgyűlés figyelmét, mielőtt akár konkrét javaslatokat tesz majd az előterjesztett költségvetés módosítására. Többször elhangzott ez a 25 millió forintos összeg, ami úgy hangzott el, illetve úgy került interpretálásra több alkalommal, hogy ez mind az uszonyos úszásra fordítódik. Ebből a 25 millióból rögtön 5 millió forint, ami egyéb költségen szerepelt az eredeti költségvetéstervben. Itt többek között Kovács László tiszteletdíja, a szövetség jogi képviselőjének a munkadíja van ebben, ami szintén a szervezetfejlesztés részeként szerepel a sportágfejlesztési programban, és az elnökségi tagok kérésére került ebben a sorban feltüntetésre.

Azon túl az uszonyos úszásra 20 millió forintot különített el tavaly az elnökség, ami felosztásra került a különböző elfogadott programok mentén, amiből 1 millió forint alaptámogatásként került felosztásra, amiből minden egyesület egyenlő arányban, 50 ezer forintos mértékben részesül. Úgyhogy konkrétan, ami nyílt uszonyos úszásra felzárkóztatási program címszó alatt különböző utánpótlásprogramokban felosztásra kerül, az 19 millió forint.

A másik, hogy többször éreztem, hogy összemosódnak különböző fogalmak, hogy sportágokról beszéltünk, illetve az egyesületi támogatásokról.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem, sportágokról beszéltünk!

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): És az egyesületi támogatásokról...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem, arról nem szóltunk direkt, mert az normális. Azt még, amit a Kovács kidolgozott a tavalyi évben, és el lett osztva az alapján, az úgy volt normálisan elosztva. Szakágakra is meg klubokra is.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Amit tavaly osztottak el, azt az elnökség csinálta. Kovács László javaslatára fogadta el az elnökség decemberben ezt a változatot.

Amire szerettem volna utalni, hogy ha sportágokról beszélünk, akkor nem kizárólag ezeket az összegeket kell nézni, mert itt minden sportágra különböző költségekre be vannak állítva olyan tételek, amit a szövetség a központi költségvetésből alapesetben a sportágakra fordít, illetve a sportágaknak különböző kiadásait fedezi. Például most a tájolásnál van 2 millió 260 ezer forint összesen erre az évre betervezve, ami onnantól kezdve, hogy a szövetség kifizeti a versenyzők nemzetközi részvételének a költségét, illetve egyéb költségeket, az az egyesületeknek a munkáját könnyíti, illetve a költségeket azon a részen csökkenti.

Illetve még egy dolgot szerettem volna a tényekhez kapcsolódóan felhozni: az a 19 millió forint, ami az uszonyos úszásban került felosztásra, az közel 20 egyesületet érint. A többi sportágban pedig - most pontos számokat nem tudok mondani, illetve tudnék, csak szerintem annyira nem lényeges, de szerintem szakáganként nagyjából három-négy egyesület általában, amiről beszélünk. Úgyhogy ezek között az egyesületek között kerül szétosztásra ez az összeg. Úgyhogy ez az, amit még így tényként szerettem volna hozzátenni.

Arra a kérdésre félmondattal visszatérve: miből adódik a tájoló versenynek a mínusza? A versenyt úgy rendezte meg a szövetség, hogy egy része a nonprofit kft.-n

keresztül lett anyagilag rendezve, mármint odafolytak a bevételek, illetve a nonprofit kft.-ből kerültek kifizetésre összegek. Ami a szövetség részére kellett hogy számlázásra kerüljön, például a doppingvizsgálatok költsége, illetve néhány olyan tétel, amit a nemzetközi szövetség felé kellett a versenyrendezési díjként fizetni, ezt mindenképpen a szövetségnek kellett rendeznie. Ezeknek a bevételi oldala itt az egyéb támogatásoknál a nonprofit kft. támogatásában megtalálható: körülbelül 7 millió forint volt, amit a nonprofit kft. átadott a szövetségnek támogatásként. Ezek a bevételek terhére történtek, ezekből fedezte a szövetség ezeket a kiadásokat. Ami itt a szövetségben jelent meg technikai részről, ott viszont a fedezet megvolt rá természetesen, mert a verseny nyereséges volt.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): István, az elmondásod korrekt és elfogadható, de, ne haragudj, ha én nem provokálom, akkor a mai napig nem derül ki, mindenkiben az fog lecsapódni, hogy az Eb mínuszos volt, ezt értsétek meg! Tehát ilyenkor azt mondod, hogy igen, rendeztünk egy Eb-t, a valóságban nyereséges volt, de két soron van hozva. Tehát ez így működik más helyen.

Iván, én most is azt mondom, és ezzel befejezem, nem bántok senkit, az Amphora részéről, amennyit tavaly kaptak az egyéb sportágak, megkapják, így megszavazza a közgyűlés, akkor támogatjuk, különben nem támogatjuk.

És ezt nem lehet elfogadni. István, az, hogy te különböző sorokon hozol valamit, ez egy könyvelési trükk, ezt mindegyikünk tudja.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Mivel megszólítottam, ezért reagálnék rá. Könyvelési trükkéről szó nincsen. Illetve ez a táblázat a könyvelési adatokat kvázi magyarázandó készült, és az elnökségi tagok...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Könyvelési magyarázat, igazad van, rosszul fogalmaztam.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): ... figyelembe véve állítottuk össze. És erre utaltam, mert szerintem nem egy jó szóhasználat ez a provokáltam, nem kell kiprovokálni a válaszokat, elég, ha felteszitek a kérdéseket és minden további nélkül megválaszoljuk őket. És ha ezt előre megkapjuk, akkor akár ezt írásban széles körben is ki tudjuk küldeni, vagy pedig a közgyűlésre mi is felkészülten tudunk jönni, mert ami nekünk egyértelműnek tűnik, nem biztos, hogy a ti fejtekekkel gondolkodva át tudjuk...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Bocsáss meg, nem a dokumentumtárban kell közzétenni a szövetség közgyűlését, ha már itt tartunk, hanem a közgyűlés a szövetségnek a legrepresentatív dolga, erre el van dugva a dokumentumtárban, maradjunk ebben.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): A közgyűlési dokumentumok a dokumentumtárba kerültek feltöltésre.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Ez az első hiba. A második hiba: ha én nem provokálom megint, de rajtam kívül még tíznek kellett volna így megkapnia, mert nem nézünk számítógépet, érted? Lényeges dologról nem beszélünk, hogy a szövetség 50 éves lesz, senki nem szólt az ellen, hogy 3 millió forint be van állítva. Mert úri módon meg kell szervezni. Senki nem szólt ellene? Szólt ellene? Sokallta?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Folyamatosan. Mi a fedezete?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Iván, van pénzügyi tartalékunk, mivel 50 éves a szövetség. 50 éves, Iván! Azért, tedd a szívedre a kezed...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: De mind a két állításod nem lehet igaz. Először megkérdezed, hogy szólt ellene valaki, mondom, igen, szóltam ellene. Erre mondd a másik oldalt, hogy most vagyunk 50 évesek, akkor költsünk. Tehát mind a kettő egyszerre nem lehet igaz, amit mondasz!

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Nem azt mondom, hogy költsünk, Iván, de meg kell rendezni ezt.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Az egyebekben fogunk róla beszélni.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Szeretném megkérdezni, még mielőtt szavazásra kerülne sor a napirendi pont kérdésében, az elnökség nevében kíván-e valaki röviden reagálni. Láttam, hogy Balázs Péter alelnök úr is jelentkezett, de aztán lerakta a kezét...

BALÁZS PÉTER, a Magyar Búvár Szakszövetség sportalelnöke: Igen, mert István alapvetően válaszolt azokra a kérdésekre. Még annyival egészítem ki, hogy az elnökségi ülésen sokkal-sokkal részletesebben és hosszabban beszéltünk, illetve beszéltünk arról, hogy ezekhez érkeznek magyarázó táblázatok, amik valószínűleg a sok szempontrendszer miatt nem készültek el. Én azt gondolom, a következő évben nagyon-nagyon fontos lenne, hogy ezek a magyarázó táblázatok valamilyen módon eljussanak az egyesületekhez, hogy ne kapjunk ilyen kérdéseket.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Még egyet javasolnék, hogy a jövő évi terveket és a jövő évi költségvetési tervet vegyük külön szavazásra, mert ha együtt lenne, akkor összemosódik, mert akkor se a tervet nem fogadjuk el, ami szerintem elfogadható, sem a költségvetést, ami szerintem sem fogadható el.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Én csak a levezető elnök vagyok, de csak így logikusan egy észrevétel: egy szakmai tervnek van egy pénzügyi vonzata, tehát az szerintem az kéz a kézben jár. De én nem vagyok tagszervezet, sem elnökségi tag.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Igen, mert az egyik egy számviteli terv, a másik meg pénzügyi terv. De jogos a felvetés.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: *(Jelzésre:)* Elnök úr!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Nekem lenne egy rövid magyarázatom. A minisztériummal való konzultáció és a könyvelőinkkel való konzultáció után körülbelül öt éve, hat éve... Mikor alakult meg a nonprofit kft.-nk? Hét éve, nyolc éve körülbelül...

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja: '13-ban, az Eb után.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Azért alakítottuk meg, mert csak ilyen módon tudjuk jogszerűen itt tartani azt a pénzt, aminek itt kellene maradni. Egyébként be kellene fizetni a költségvetésbe. Tehát ha az tűnik ki a pénzügyi beszámolóból, hogy 1 millió, közben 4 millió volt, akkor meg kell nézni a másik oldalt, hogy odajött be az a pénz, amit itt akartunk tartani és abból finanszíroztunk, és még maradt is. Be kell jönni a szövetségbe, nyitott szövetség vagyunk, minden ott van, csak nem mindent célszerű rátenni a honlapunkra, mert valaki elkezd számolgatni, okoskodni, nem összeillő tényeket, számokat összemosni és abból a szövetségnek kára van.

Én egyet tudok mondani, tisztelt Magyar Búvár Szakszövetség: ha meg tetszenek nézni az elmúlt időszakot pénzügyileg is, teljesítményében is, évről évre jobban állunk. Ne tessék azt megcsinálni, hogy vissza tetszenek küldeni a 25 millió forintot, amivel nekünk vissza kell menni a pénz folyósítójához, és esetleg más mondanak, mint amit az elnökség nagy viták után nehezen elhatározott. Tessenek megérteni az üzenetet! És úgy tetszenek szavazni, ahogy gondolják.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízügyi Technikai és Szabadidő Sportegyesület): De ez most nem érthető, miért adnánk vissza a 25 millió forintot?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Nem, a 25-öt nem kell visszaküldeni, mert még nincs itt.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízügyi Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Jó, de meg fogjuk kapni, és lesz egy elosztás. Hogy az az elosztás olyan, ami ma van vagy olyan elosztás, amit majd ezután hagy jóvá az elnökség, az független ettől a visszaküldéstől.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Meggyőződésem, hogy az elnökség a legjobb tudása szerint hagyta jóvá, és megtalálta a legkisebb közös többszöröst, ahogy ezt fel lehet használni és szét lehet osztani.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízügyi Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Akkor rosszul dolgozik az elnökség.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Rossz az elnökség koncepciója!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: El kell zavarni az elnökséget, ilyen egyszerű.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Ha így folytatják, ez lesz.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: El kell zavarni az elnökséget, újat kell választani!

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Mert konkrétan egy jobbító javaslat nem jött sem tőled, sem az itt lévő elnökségtől.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ez az egész költségvetés a jobbító költségvetés, a legkisebb közös többszörös.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Bocsáss meg, a jobbító az lett volna, a korrekt első válasz, hogy fiúk, megpróbáljuk megvizsgálni, kérünk 10 percet,

kimegyünk, megbeszéljük. Tehát legalább a látszat-hozzáállás meglenne! De nincs! Ragaszkodtok ehhez, mi meg ragaszkodunk ahhoz, hogy ez nem jó. Csináljatok újat!

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Történetesen mint jogász, részt vettem ezen az elnökségi ülésen, egyéb jogi kérdések is felmerültek. Nem maradtam ott végig, sajnos nekem körülbelül három óra után fel kellett állnom és egyéb teendőim miatt el kellett mennem, de én csak azt láttam, hogy nagyon-nagyon küzdött az elnökség. És nyilván ez egy kis takaró és próbál az elnökség mindent betakarni vele.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Gergő, ha van hat gyereked, ebből nem egyet nevelsz, hanem hatot. Egyszerűen lefordítottam az egészet. És nem vagyok hajlandók megérteni, akkor ne várjátok el tőlünk azt a gesztust, hogy elfogadjuk, amit tervezetek. Tervezzetek újra!

Tegyük fel szavazásra a kérdést, és kész, egyszerű!

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Azt gondolom, hogy jogos érvek és ellenérvek hangoztak el mindkét oldalról. Akkor felteszem szavazásra a következő napirendi pontot. Tehát ki az, aki ellene van vagy tartózkodik a 2019. évi...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Így nem lehet egyben, tartózkodik vagy ellene van. Ki van ellene, utána ki tartózkodik. Egyben nem lehet feltenni.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ki van ellene?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Sorrendben: ki szavazza meg, ki van ellene, ki tartózkodott. Ez a sorrend a szavazásnál.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ki az, aki ellene van a javaslatnak?

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízügyi Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Milyen javaslatnak?

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: A 2019. évi szakmai és pénzügyi tervnek.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízügyi Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Tehát együtt kell szavaznunk?

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Együtt tudunk szavazni, hiszen egy napirendi pont, igen.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízügyi Technikai és Szabadidő Sportegyesület): És ezt nem lehet megbontani. Csak kérdezem.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS, az ülés levezető elnöke: Én azt javasoltam, hogy ne bontsuk meg, szerintem ez megbonthatatlan.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Persze, hogy megbonthatatlan, hát pénz nélkül nincs program.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízümentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Ez melyik? *(Közbeszólások: Mit szavazunk?)*

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja, szavazatszámlláló: Most még egyszer pontosítsuk, hogy mit szavaznak!

### **Határozathozatal**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ki az, aki ellene van a 2019. évi szakmai és pénzügyi tervnek? *(Szavazás.)*

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja, szavazatszámlláló: 13 szavazat ellene érkezett.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Ki az, aki tartózkodott? *(Szavazás.)*

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja, szavazatszámlláló: Ez 6 szavazat.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS jogtanácsos, az ülés levezető elnöke: Ki az, aki elfogadja? *(Szavazás.)*

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja, szavazatszámlláló: Ez 3 szavazat.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Van-e akkor olyan javaslat, azt gondolom, mehetünk így tovább, olyan konkrét javaslat, ami a pénzügyi tervet fogja érinteni és amely figyelembevételével elfogadható ez a pénzügyi terv?

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízümentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Csak egy kérdésem van, mivel majd a jegyzőkönyvet alá kell írni. Ez 20 szavazat, ketten elmentek, akik szavaztak volna? Bocsánat, mert akkor 2 nem szavazott. Vagy nem jól lett számolva.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Nem láttunk senkit eltávozni.

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja, szavazatszámlláló: 13 nem szavazat.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): 4 tartózkodott...

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízümentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Az 17. És 3 mellette. *(Közbeszólások: 6 tartózkodás!)*

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS jogtanácsos, az ülés levezető elnöke: Ez összesen mennyi?

PODMANICZKI ILDIKÓ jegyzőkönyvvezető: 13 nem, 6 tartózkodás és 3 igen.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Az 22!

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízügytechnikai és Szabadidő Sportegyesület): Csak én 4-et értettem tartózkodásnak.

*(Rövid technikai szünet. A technikai szünetet követően a résztvevők akként határoznak, hogy elsőként a 6. napirendi pont, azaz az Alapszabály módosítása tárgyában határoznak, majd visszatérnek az 5. napirendi pont megvitatására és a határozathozatalra.)*

## **6. napirendi pont - Alapszabály-módosítás**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Tisztelt Közgyűlés! A következőt javaslom, mert megakadtunk ezen a napirendi ponton: van még egy fontos kérdés, amiben döntenünk kell, de ez egyszerűbb lesz és szerintem ezen hamarabb tovább fogunk gördülni, mint a korábbi napirendi ponton. Az Alapszabály tekintetében van egy egyszavas módosítás, aminek az előterjesztője én voltam, egy elírást vettem észre az Alapszabályban. A megküldött előterjesztésben olvasható, hogy az Alapszabály 40. §-ában van egy elírás: gyakorlatilag az „etikai” szó kihúzására tettem javaslatot. Ez a szabályozás abszolút parallel a civil törvényben foglaltakkal, és ezt kívánja megismételni az Alapszabály. Valamiért ez a szó benne maradt, viszont így értelmezhetetlen és alkalmazhatatlan az Alapszabály (etikai bizottsága nincs a Szövetségnek). Úgyhogy javaslom a közgyűlésnek, hogy ezt a módosítást fogadja el.

Határozatképességben van-e változás? *(Irsai Sándor: Ketten kimentek a mosdóba.)* Megvárjuk őket.

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja, szavazatszám-láló: Nem kell megvárni. Érvényes szavazat, ha nincs itt. Lehet szavazni. Egy fővel kevesebb, nem 22, hanem 21.

(A közgyűlés 22 fővel folytatja a napirendi pont megtárgyalását.)

### **Határozathozatal**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Akkor szavazunk az Alapszabály módosítása kérdésében. Ki az, aki ellene van az alapszabály-módosításnak? *(Szavazás.)* Nem tartózkodott senki? *(Senki sem jelentkezik.)* Akkor egyhangúlag elfogadtuk az Alapszabály módosítását.

Tehát 22 igen, nulla ellenszavazat és nulla tartózkodás mellett a közgyűlés úgy határozott, hogy az Alapszabály 40. § 3. pontját a javaslatnak megfelelően módosítja.

**A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

### **9. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés a mai nappal egyhangúan (22 szavazat), ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Alapszabály 40. § 3. pontjának a módosítását, és a jelen módosítással együtt egységes szerkezetbe foglalt alapszabályt, amely módosítás elfogadásával az Alapszabály 40. § 3. pontjának szövege a következő:**

**"Nem lehet a Felügyelőbizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki:**  
**a) a MBSZ elnökségének, illetve a közgyűlésének elnöke vagy tagja**



(ide nem értve a közgyűlés azon tagjait, akik tisztséget nem töltenek be)

b) a Szakszövetséggel a megbízatásán kívüli más tevékenység kifejtésére irányuló munkaviszonyban vagy munkavégzésre irányuló egyéb jogviszonyban áll, ha jogszabály másképp nem rendelkezik;

c) az MBSZ cél szerinti juttatásaiból részesül – kivéve a bárki által megkötés nélkül igénybe vehető nem pénzbeli szolgáltatásokat, és az MBSZ által tagjának a tagsági jogviszony alapján az alapszabályban foglaltaknak megfelelően nyújtott alapcél szerinti jutatást; valamint

d) az a) – c) pontban meghatározott személyek közeli hozzátartozója.”

Tehát a szöveg így szól: „Nem lehet a Felügyelőbizottság elnöke vagy tagja az a személy, aki” és a további rendelkezések változatlanok maradnak.

Akkor most tartanánk egy szünetet. Elnök úr, kíván valamit elmondani?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Azt hiszem, nem vagyok egyedül, akinek nagyon sok munkája van abban, hogy ez a szövetség olyan legyen, amilyen. Nekem személy szerint nagy kudarcot jelentene, ha ez a szövetség elindulna a lejtőn, azért, mert van pénzünk és egyre több pénzünk van évről évre.

Úgyhogy értettem az üzenetet. Azt javasolnám a közgyűlésnek, hogy tartsunk tíz perc szünetet. Azt javasolnám az elnökségünknek, beleértve a költségvetésünk ellen szavazó technikai alelnökünket is, hogy tartsunk egy konzultációt és próbáljuk megérteni a tagság üzenetét, és hátha tudunk valami olyan lépést tenni, amivel mégiscsak lesz költségvetésünk. Mert költségvetés nélkül nem tud dolgozni a szövetség, innentől kezdve minden költésünk illegális. *(Irsai Sándor: Még 30 napig nem.)* De akkor is, ez nem egy jó állapot. Próbáljuk megérteni a tagság szavazatát, amelyik azt mondta, hogy ez nem egy jó költségvetés. Úgyhogy próbáljunk valamit tíz perc alatt az elnökséggel összehozni, átbeszélni, hátha tudunk tenni egy olyan javaslatot...

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Nem azt mondta, hogy ez nem jó költségvetés, hanem egy részével van probléma.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Iván, nem a pénzügyi költségvetéssel van gond, a tervezett pénzügyi arányokkal. Kisarkosíthatjuk: a sportágak fejlesztésével, a felzárkóztatásával van probléma.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tartsunk szünetet, és tíz perc múlva folytatjuk.

*(Szünet: 20.20 - 21.00)*

## **5. napirendi pont - A Szakszövetség 2019. évi szakmai és pénzügyi tervének megvitatása (folytatás)**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: A jegyzőkönyv számára mondom, hogy 21 órakor a szünet véget ért.

Határozatképesség tekintetében hogy állunk? A tagszervezetek képvisellete vonatkozásában mindenki itt van? *(Roith György: Udvardi Tibi elment.)* Kinél van a mandátum? Számoljuk meg, hogy hányan vagyunk.

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja, szavazatszámiláló: 22. (Közbeszólások: 21!) Meghatalmazással hagyta itt? (Domokos István: Meghatalmazással, persze.) Akkor 22.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Akkor folytatjuk. Akkor egy kérdésben kell még döntést hoznunk. Át is adnám a szót elnök úrnak, hogy mire jutott az elnökség a szünetben, hiszen komoly munkát folytattak és próbáltak egy olyan átcsoportosítást végrehajtani, ami kielégítő választ adhat mindannyiunk számára. Elnök úr, öné a szó.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tisztelt Közgyűlés! Lehet, hogy mégse kell elzavarni ezt az elnökséget most rögtön. Végiggondoltuk mindazt, ami itt elhangzott. Értettük az üzenetet, és az elnökségnek meg az elnöknek alapvetően az a feladata, hogy odahallgasson a közgyűlésre meg a tagságra. Az a döntés született, hogy majd a későbbiek folyamán mi belül lerendezzük, hogy hogyan kezeljük ezt a dolgot, mert ezek az összegek elköteleződtek. Egyrészt minden sportágunkat a felzárkóztatási program keretén belül kezelünk, és megtaláljuk a 19 millió forintot belül annak a lehetőségét, hogy még 2 millió forintot...

BALÁZS PÉTER, a Magyar Búvár Szakszövetség sportalelnöke: A 25-ön belül. A 19 millióhoz nem nyúlunk.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Így van. A 25-ön belül megtaláljuk annak a lehetőségét, hogy a 4 millió forinthez még 2 milliót hozzátegyünk, és akkor teljesülni fog az az igény, ami több oldalról elhangzott, hogy legalább annyit kapjanak a többi sportágak, mint amennyit kaptak a tavalyi évben.

Nem tudom, hogy egyrészt érthető volt-e, amit elmondtam, másrészt elfogadható-e főleg azoknak, akik elmondták nekünk, hogy így szeretnék látni a költségvetést, és ilyen módon el tudjuk-e fogadni a 2019. évi költségvetést.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Nem tudom, hogy a másik három periférikus versenyág tavaly kapott-e egyáltalán. (Balázs Péter: Kaptak.) Bocsánat, de ebben nem voltam képben, hogy legalább annyit...

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Akkor hogy szól pontosan a határozati javaslat, elnök úr?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: A határozati javaslat úgy szól, hogy...

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Bocsánat, még egy, hogy a másik rubrikáról döntött-e az elnökség, az újrálélegeztető oxigénes készülékről?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Nem, mert annak forrásának kell lenni.

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Ha azt mondja a sportuszoda, hogy menjünk el, akkor elő kell teremteni a forrást vagy az egyesületeknek vagy a búvárszövetségnek.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ugye én évről évre ígéreteket teszek és mindig a következő közgyűlésen az fejemre olvassák...

NOVOTNY TAMÁS (UWR Tiszavirág Vízisport Egyesület): Csak kérdeztem, hogy mi lett a döntés.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ha pluszforrásunk lesz, biztos, hogy a technikai alelnökünk lesz az első, aki behozza az elnökségi ülésre, hogy itt a pénzt, akkor ezt vegyük meg belőle. Ott leszünk, hogy ez teljesüljön. De most nem döntöttünk róla, mert nincs forrása.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Én eddig is minden búvároktatónak, vízimentő oktatóknak térítés nélkül újraélesztő babát, mint ahogy az Olajos Karcsi ma hozott vissza egyet, gyakorló babát természetesen, ezt felajánlom a szövetségnek, hogy határozatlan időre, ami annyit jelent, hogy nem kell jelenleg vásárolni, mivel nekem van négy darab. Nem nekem, a klubomnak, illetve saját magamnak. Ha ennyivel hozzá lehet járulni, hogy erre nem kell költeni, akkor talán kevesebb kell...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Nekünk van egy elnökségi döntésünk. Ha ez megspórolást eredményez a költségvetésben babaügyben, és azt a lélegeztetőre lehet költeni, akkor máris megvan egynek a forrása.

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Mind a két kollégának reflektálnék. A következő a javaslatom, és a közgyűlés tegye bele a határozati javaslatba, hogy Miki bácsinak nagyon szépen köszönjük az eddig is meglévő felajánlását és a továbbiakban vegyük igénybe a babát. De a baba ára és az oxigénzett nincs arányban egymással. *(Medek Miklós: Világos...)* Köszönjük szépen Medek Miklósnak és a BHG-nak, hogy ha tudjuk használni oktatási célból, akkor nem kell beszerezni. Vagy kell, csak nem az idén, a 2019-es költségvetési évben.

Viszont a javaslatom az, hogy a technikai oldal költségénél szerepel egy darab további oktatókészlet beszerzése, ezt egészítsük ki legalább két darabbal, ami nem a technikai oldal költségeinél, hanem a sportoldal költségeinél szerepel, hiszen akkor ez odakerülne, Budapestre, vidékre... - ezt gondolják végig. Azt gondolom, hogy ez nem egy akkora összeg, amit nem lehetne beletenni akár a költségvetésnek olyan terhére is, ami a hiányt növeli. Tehát nem egy, hanem összesen három darab oxigénzett beszerzésére. És tekintsünk el az Ambu babák beszerzésétől. Még egyszer megköszönöm Medek Miklósnak a felajánlást.

Ez a javaslatom, és várom a reflektálást.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Még egy hozzászóló.

GURISATTI RÓBERT (Búvársuli Sportegyesület): Egy rövid dolog. Ami eddig volt, hogy 4 millió forinttal gazdálkodhat ez a maradék négy szakág, nekem tervben volt, hogy akár közösen ennek egy részét felszerelésre költsük, és mivel megnövekedett ez az összeg, ha elfogadjuk, 150 ezer forint környékén van egy ilyen oxigénes szett, mivel a vízi hoki, rögbi, apnea és nagyon sok tájoló meg uszonyos Pesten edz, ebből az összegből szerintem egy ilyen oxigénes cuccot megvehetnénk. A Duna Arénában edz majdnem mindenki, ha az ott van és ezt közösen használják, akkor ebből már... *(Közbeszólások.)* Jó, ahol az edzések vannak.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Sportalelnök úr szájából vetted ki a szót.

BALÁZS PÉTER, a Magyar Búvár Szakszövetség sportalelnöke: Igen, pont ezt akartam javasolni, ez tipikusan egy olyan dolog lehetne, amit például a felzárkóztatási program keretéből meg lehetne vásárolni, hiszen mi nem szolgálná jobban a felzárkóztatást, mint az, hogy...

GURISATTI RÓBERT (Búvársuli Sportegyesület): Közösen, nemcsak egy-egy szakágé lenne, hanem az összes szakág használhatná egyelőre, aztán majd kiderül, hogy a későbbiekben hogy tudja a többi. Én amúgy is terveztem egy ilyen részt ebből a keretből.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ezt igazából nem is kellene megszavaztatni, értettük az üzenetet.

GURISATTI RÓBERT (Búvársuli Sportegyesület): A többiek most így rábólintottak, akkor igazából ez a része...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Igen.

GURISATTI RÓBERT (Búvársuli Sportegyesület): Köszönöm.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Van-e még esetleg észrevétel a szavazás előtt?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Egy kérésem van: akkor fogalmazza meg az Iván, legyen szíves, a jegyzőkönyv részére, hogy hogy is lesz ez, mert amit elmondott az Iván, ez elfogadható.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Akkor most megfogalmazzuk a határozati javaslatot.

#### **A határozati javaslat ismertetése**

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: A közgyűlés az elnökség 2019. évi pénzügyi tervére úgy döntött, hogy azt nem fogadja el; javaslatot tett az elnökségnek, hogy közgyűlési szünetben tárgyalja újra a költségvetést. Az elnökség - megértve a tagság üzenetét - úgy döntött, hogy a 25 milliós felzárkóztatási program-költségvetésben egyrészt kezeli az uszonyos úszáson kívüli összes többi sportágat, és az ezen sportágak számra elkülönített 4 millió forintot a 25 millió forint terhére 2 millió forinttal megnöveli, annak érdekében, hogy az egyes sportágak minimum annyi támogatást kapjanak 2019-ben, mint amit kaptak 2018-ban.

BALÁZS PÉTER, a Magyar Búvár Szakszövetség sportalelnöke: Bocsánat, ha egyetértetek vele, kiegészítés, hogy az uszonyos úszás számára a felzárkóztatási programból tényszerűen biztosított 19 millió forinthez nem nyúlunk hozzá, nem az ő pénzüket vesszük el.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): De! Sakkozátok úgy, ahogy akarjátok, de igen.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Akkor a 25 millió forinton belül...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Van elosztva.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Így van.

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): Szabó László vagyok, a Bácsvíz-KVSC képviselőjében, az egyetlen uszonyos itt a közgyűlésen. *(Közbeszólás: Én is az vagyok!)* Nincs igazából rálátásom, de volt az a rubrika ott, hogy 5 millió forint...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: 5,5.

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): De a 25-ön belül az 5 millió, és az István mondta, hogy az egyéb költségek között a program kidolgozójának, a jogásznak... Szerintem ez arányaiban megtévesztő lehet, illetve szerintem túlzás, annak fényében, hogy a rögbi, a víz alatti hoki, az apnea meg a tájolás csak 4 millió forintot kap. *(Irsai Sándor: Már 6-ot!)* Igen, már 6-ot. Kicsit aránytalannak tartom. Persze most valahol magam ellen beszélek, mert nekünk most nagyon jó dolgunk van.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ezt ne tessék hangoztatni, mert jövőre csak a felét fogják kapni.

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): De meg fogjuk köszönni. És a világbajnokságról is szó esett, hogy arra kaptunk idén pluszpénzt. Én mint résztvevő, nem igazán tapasztaltam semmit. Tehát nekem az előző világbajnokság, ez a világbajnokság mint edző, ugyanolyan volt, és ha abból a pénzből is esetleg lehetne idefordítani, mert a tájolás szerintem az...

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Domokos István is szeretne majd reagálni.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Csak hogy értsd: az a 6 millió forint azért volt, hogy a Magyar Búvár Szakszövetség meg tudja rendezni a versenyt. Ha a verseny költsége kevesebb volt, akkor a maradék pénz lecsapódik a nonprofit kft.-nkben, hogy utána a következő évben tudjon finanszírozni, mint ahogy ebben az évben is év elején már finanszíroz, mert az államtól nem jön be a nekünk járó pénz. Tehát az nem nektek van az a 6 millió forint.

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): Én azt értem, csak magában a versenyrendezésben nekünk ez nem szűródött le mint edző, hogy erre a versenyre most akár több van költve.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: De az nem is kell, az kell, hogy a verseny jó legyen. Tehát ti nem úgy mentek a versenyre, akár edző, akár sportoló, hogy mennyit költött el erre a Magyar Búvár Szakszövetség. Láthatod, hogy víz alatti kamera van, az úszóidat mutatják, hogy úsznak, kivetítő van, közvetítés van, ami most már a CMAS-nál nemzetközi elvárás, hogy a világhálón megjelenjen az egész, tisztességes szállodában lakatjuk a versenyzőinket, nem úgy, mint minket lakat Olaszországban vagy Görögországban, és tisztességes ellátást kapnak, tisztességes kaját. Azért jönnek egyik évben, mondjuk, mióta Hajdúszoboszlótól átkerült Egerbe, 280 fő után 300, utána 350, utána 400, 420, 450, és most mennyi? *(Miklós Tamás: 487.)* 487. És, mondjuk, 50 kíséző. Tehát ez a pénz nem nektek van, ez a rendezésre van.

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): Ezt értem, csak szerintem sok, arányaiban sok.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tudod, hogy mennyi maradt a Magyar Búvár Szakszövetségben?

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): Nem, csak nekem a táblázatból nem volt egyértelmű.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ne is legyen. Vannak dolgok, amiket majd két pohár sör mellett megbeszélünk.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: István, szeretne még reagálni?

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Annyi, amit feltettem volna kérdésként, hogy mihez képest az, amit mondasz. Illetve: nekem nem volt egyértelmű, hogy melyik összegről beszélsz. Elnök úr most nevesített egy 6 milliót.

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): Az 5 milliós költség, amit említettetek, hogy a program kidolgozója, a jogász.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Az teljesen más dolog.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): Most a versenyre gondolok, az volt az első, és mondta, hogy a versenyre több pénz volt, mint a...

SZABÓ LÁSZLÓ (Bácsvíz-KVSC): Elhangzott, hogy a versenyre kapott plusztámogatást a Honvédelmi Minisztériumtól.

DOMOKOS ISTVÁN szövetségi koordinátor (Magyar Búvár Szakszövetség): De összességében ugyanannyi volt a támogatás, amit az államtitkárságtól kapott a szövetség, az csökkent az előző évhez képest, és körülbelül azt az összeget kaptuk meg más forrásból a Honvédelmi Sportszövetségtől. Úgyhogy összességében nem nőtt a támogatás, amit a versenyekre tudunk fordítani. Csak ezt akartam helyére tenni, hogy igazából nem volt a támogatás többségében növekedés az előző évhez képest.

### **Határozathozatal**

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Tisztelt Közgyűlés! Elhangzott az imént a határozati javaslat elnök úr szájából. Felteszem a kérdést, hogy ki az, aki ellenzi a határozati javaslatot, vagy tartózkodik. *(Senki sem jelentkezik.)* Nagyszerű!

A jegyzőkönyv számára rögzítem, hogy 22 tagszervezetből 22 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a határozati javaslatot, tartózkodás és ellenszavazat nélkül.

**A közgyűlés - a határozatképesség megállapítását követően - meghozta az alábbi határozatot:**

**10. /2019. (2019. 05. 28.) sz. határozat**

**A közgyűlés egyhangúan, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a Szakszövetség 2019. évi szakmai és pénzügyi tervét.**

Tisztelt Közgyűlés! Az érdemi napirendi pontok végére értünk.  
(Közbeszólások: Egyebek!)

### **7. napirendi pont - Egyebek**

VÁMOSI ANTAL (Szolnoki Búvár Sportegyesület): Vámosi Antal vagyok, a szolnoki búváregyesület vezetője. Tiszteletteljes kérésem lenne az elnökség felé. Miután úgy tudom, hogy a tagszervezetek jelentős hányada vidéki, szíveskedjenek, ez a kérésem, ne 17 órára a taggyűlést megszervezni, hanem sokkal korábbi időpontokra, és ne ilyen hétköznapra. Elővettem egy pár évvel ezelőtti meghívót, az szombat 10 óra volt. Ez lenne az én kérésem. Tessenek az órára nézni, momentán negyed tíz van. Valószínű, hogy 10 óra felé tudok elindulni, teljesen friss és kipihent állapotban fogok a 4-es úton végigvezetni, ami köztudottan Magyarország halálútja.

Azonkívül szeretném felajánlani a segítségemet az 50 éves évfordulóval kapcsolatban. Tavaly ünnepelte a szolnoki búváregyesület az 50 éves évfordulóját, 280 meghívott vendég volt. Ebben volt rendesen vacsora meg mindenféle, plusz volt egy zenekar, ami játszott is, és egy nagy lakodalmas sátor volt felállítva Szolnokon. És ez az egész összesen - írd és mondd - 3,5 millió forintba került. Tehát a szervezésben tudok egy kicsit segíteni, van valamennyi tapasztalatom, ha igényli a szervezőbizottság, mert gondolom, hogy lesz szervezőbizottság, mert ezt sem én egyedül csináltam, nálunk is szervezők voltak.

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Parancsoljon, elnök úr!

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Akkor hadd...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Én is hozzászólok még az 50 évhez, és akkor te arra válaszoljál. Tisztelettel, hallottam én is, hogy a szövetség megtartja az 50 éves évfordulót, és előzetesen beszéltünk arról, hogy praktikus lenne egy olyan társaság, amelyik látott már ilyet. Mondjuk, most a Tóni felajánlotta, meg hallottam, hogy van a honvédség, de erről talán majd ha pár szót mondanál, csak ezért szóltam.

Tóni már lelőtte, hogy közgyűlés péntekre...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Szombat 10 óra, értettük.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Egy kérésem volna, és ezt, ha lehet, fontoljátok meg, tudom, hogy Eger támogatjuk ezzel is, de már felajánlotta Győr is, hogy megrendezné az uszonyos ob-t, akár a nyitót, akár az évfeszt. Most pláne hallottam, hogy Kaposváron Európa legmodernebb uszodáját adták át, egy 10 pályás 50 méteres. Esetleg gondolkodni abban, hogy ezeket az uszonyosokat, hogy kicsit más területet is megmozgatni. Mert mindkét helyen a szállás is meg van oldva.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Erre röviden hadd válaszoljak. Értettük, rögzítettük. Minden attól függ, hogy az irodának mekkora a leterheltsége, mert Eger egy bejárattott hely, tehát ott megvannak az emberek, tudjuk a körülményeket, tehát nem kerül sok munkába. Tamás, szóljál két szót, hogy most Győrben vagy Kaposváron megszervezni nagyon nagy leterheltséget jelentene vagy...

MIKLÓS TAMÁS versenyszervező (Magyar Búvár Szakszövetség): Abszolút nem.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Győrben a Zozó ajánlotta fel, a rákosfalvi versenyző. Kaposváron most nem tudom, ki van, de érdemes volna egy kicsit onnan is, hátha az emberek megmozdulnak. Köszönöm, ennyi.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Jó. Akkor az 50 évhez: mint minden rendes elnökség, az elnökét szalajtja. Nálunk úgy működik, hogy nem az elnök vezeti az elnökséget, hanem az elnök vezeti az elnököt, úgyhogy engem küldenek magyar Honvédelmi Sportszövetséghez - sajnos visszautasítást kaptam, olyan értelemben, hogy a Stefánia Palota egész őszig hétvégeken foglalt. Több helyszínt megnéztünk, megnéztük a Pál-völgyi-barlangnak azt a szép barlang részét. *(Közbeszólás: Jó.)* Jó, csak már túl vagyunk rajta, mert én visszajöttem azzal, hogy a 350 ezer forint helyett 100 ezret kérnek, ha tőlük kérjük a főzést, megcsinálják, ha mi hozunk kondéرت és bográcsot, azt is lehet, bármit lehet, 100 ezer forintot kértek volna. De ez három vagy négy hónappal ezelőtt volt.

Az elnökség úgy döntött, hogy próbáljuk meg a flottillának a Népszigetről. Aztán az elnökség úgy döntött, hogy esetleg nem méltó az ünnepséghez, tehát nem olyanok a körülmények, meg székeket kellett volna vinni meg asztalokat. Tehát problémás lett volna.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): És azzal, amit én ajánlottam, azzal mi van? A Nemzeti Sportközpontok telepével.

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Az nem volt járható.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Még egy dolog: szalajtottak Egerbe, hogy akkor ne Budapesten, hanem Egerben esetleg az Eger szállónak vagy egy ilyen 3-4 vagy 500 embert befogadó nagy terme. Ott sikerült egy kedvező árat kapni, azt mondták, hogy borkóstolóval együtt 9 ezer forintért meg tudják csinálni. Ha valaki ott akar aludni, akkor 30 százalékos kedvezményt adnak a szobaárból, hogy ne kelljen esetleg két pohár bor után vezetni. Én arra kérdeztem rá náluk, hogy ez a 30 százalékos árengedmény alacsonyabb árat eredményez-e, mint a legjobb ár, amit én a booking.com-on el tudok érni. Azt mondták, hogy biztos, hogy alatta van. Tehát itt tartunk most.

Én megkérdeztem az elnökségemet, hogy meg lehet-e kötni az előszerződést, mert ez a szeptember 14-ei szombat is elúszik. Tamás, meddig adtak időpontot? Veled beszéltek, hogy válaszoljunk, mert elmegy a szombat. *(Miklós Tamás: Az már lejárt.)* Szóval a napokban meg kell kötni velük a szerződést, hogyha a közgyűlés úgy dönt, hogy ez. Itt tartunk jelenleg, szeptember 14-e, szombat, Eger, Eger szálló és 9 ezer forintos költséggel.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): És ki a szervezőbizottság ezen felül, hogy te szaladgálsz ide-oda?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ha majd van döntés, hogy hol és mikor, akkor fölállhat a szervezőbizottság. De tavaly szeptember óta próbáljuk begyűjteni a neveket, telefonszámokat, elérhetőségeket, hogy a meghívók, amikor már megvan, hogy mikor, hol, hogyan, kimehessenek. Itt tartunk jelenleg.

Itt azért csak egy bólintás, nem is igazán szavazás, csak hogy az elnökségnek egy lökést adjatok. Mert én megkérdeztem az elnökséget, csak nem igazán válaszolt az elnökségem, mert van ilyen, hogy kérdezem őket, csak nem válaszolnak. Hogy gondolja azt a közgyűlés...



IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Egy pillanat! Dodó, ez a Nemzeti Sportközpontok, ez az olimpiai felkészülő tábor miért nem jött össze?

ZELÉNÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Miklós Adrienn főtitkár utánajárt és nem volt lehetséges a kibérlése a Nemzeti Sportközpontoknak. Akkor kiderült, hogy ingyen felajánlotta volna az MH 1., ott gondoskodni kellett volna az ültetésről, és egy sátor, amiről szó volt, Tóni bácsi is mondta, gyakorlatilag az energiát is ingyen kaptuk volna, és véleményem szerint alkalmas hely lett volna, az elnökség úgy döntött, hogy nem.

Én azt gondolom, hogy az 50 éves évfordulót méltó módon kell megünnepelni, de ha nincs pénzünk, márpedig a költségvetésből az derült ki, hogy nincs pénzünk, akkor minél költségkímélőbban kell ezt megtenni. Kétféle elképzelésem van személyesen, ezt szeretném elmondani. Az egyik: vagy itt tartjuk meg egy kisebb rendezvény kapcsán, a Magyar Sport Házában, a díszteremben. Vagy a másik verzió, hogy minél olcsóbban és olyan helyszínen, ahol esetleg több embert tudunk vendégül látni. A költségvetésben láttatok a betervezett összeget, pillanatnyilag nincs fedezete, még ha ígéretünk is van arra, hogy esetleg támogatást kapunk erre. Ennek szellemében kellene a közgyűlésnek véleményem szerint és az általam képviselt tagszervezetek véleménye szerint dönteni, hogy az 50 éves évforduló mennyi pénzből és hol kerüljön megrendezésre. Köszönöm szépen.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Tisztelettel, valamelyik tóval rendelkező búvárklubhoz nem lehetne esetleg fordulni, mondjuk, a győrieknél? Vagy, mondjuk, összekötni az ob-val? Vagy Gyékényesen? Ott a tó, azért nem kell fizetni, ott a hely. Tehát valami ilyesmi, hogy valamelyik búvárklubnál.

ZELÉNÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: A győri helyszín is alkalmas, de Tatán tervez a Technikai bizottság tartani szintén egy 50 éves megemlékezést, ahol búvármerülést is lehet végrehajtani. A tatai polgármesterrel pillanatnyilag nagyon nehéz konzultálni. De egyébként a lehetőség adott, a polgármester úrtól támogatást szeretnék kérni. De ez egy szűkebb körű, itt nem lehet 300 ember ..., mert akkor merüléssel is egybe lehet kötni, illetve egy ilyen bográcsparti, ami kifejezetten a technikai oldal részéről lenne egy ilyen rendezvény. Még egyszer mondom, az 50 éves megemlékezés szövetségi rendezvény kell hogy legyen, de annak a szellemében döntsetek erről, az a kérésem, hogy a költségvetést vegyétek figyelembe.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): De ez nem rossz ötlet ez a tatai Fényes-forrás. Az öregek mind ott kezdték. És szeptember 14-én már a nagykemping tők üres, vannak faházak. Szeptember 14-én még bárki bármelyik faházban elalszik. És 34 ezer forint egy faház, ezt most konkrétan tudom. És nagy terület van. Ott is van étterem... És ha már a Dodó csinál ott egyet, a technikaiit...

SZALAI LÁSZLÓ, a Magyar Búvár Szakszövetség elnökségi tagja: 300 fő nem fér el.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tisztelt Közgyűlés! Egy dolgot tudomásul kell venni, hogy a huszonegyedik órában vagyunk. Tehát itt lehet megint ötletelni, mert mi ezt csináltuk nyolc hónapon keresztül, hogy itt is lehetne, ott is lehetne. Mindenütt azt mondták, hogy jó, segítünk, csinálhatjátok, aztán nem volt döntés. Tehát most a közgyűlésnek el kellene dönteni, hogy mit csináljunk.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Ez 300 ember, az 2 millió 700 ezer forint.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Aminek nincs fedezete.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Ezért bátorkodtam esetleg felhozni azt, hogy önköltségesen valamelyik búvárbázison megtartani. A győri, ahol a nyári tábor szokott lenni, ott elfér a 300 ember, nem?

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Azonkívül, amit Dodó csinál technikai oldalon merüléssel, egyebekkel, nem méltó az, hogy a Magyar Sport Házában egy szép olcsó fogadás, ahol nem kell fizetni a helyért? Mert ha a közgyűlés így dönt, akkor mi tudunk előre menni, és olcsó pénzből meg tudjuk úszni úgy, hogy méltón meg van ünnepeelve.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Mert azért gondolj bele, hogy bármelyikünk kifizeti azt a szállást, hogy oda fölmegy, de a szövetséget azonnal 2 millió 700 ezerrel leterhelte. És itt egy állófogadást csinálni, azért csak meg lehetne úszni olcsóbban.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Szerintem 5 és 7000 forint között valamiből meg lehet úszni.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Meg ez attól függ, hogy mikorra teszitek, hogy mennyien lesznek.

MEDEK MIKLÓS (Újbuda BHG Búvár és Vízimentő Technikai és Szabadidő Sportegyesület): Szeptember 14.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Nem, az szombat és Eger. De itt egy szombati nap... Vagy péntek estére vagy szombat estére. Itt meg tudjuk szervezni gond nélkül, ha azt mondja a közgyűlés, hogy mivel nincs fedezete, nem akarjuk költségbe verni a szövetséget. Ha lesz is fedezete ennek az 50 éves évfordulónak, a legkevesebbet és leghatékonyabban költsük el. Ennél hatékonyabban nincs. És itt azért méltón egy állófogadást meg lehet szervezni.

ZELENÁK JÓZSEF, a Magyar Búvár Szakszövetség technikai alelnöke: Csak, mert gyorsan kellene döntést hoznunk, csak Istvánt meg szeretném kérni rá tisztelettel, hogy ellenőrizze... - fönny vagy a hálózaton, ugye? (*Domokos István: Nem.*) Akkor nem tudod ellenőrizni, hogy mikor van szabad terem hétvégén a Sportok Házában.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Mondjatok körülbelüli véleményeket, merthogy szombat legyen...

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Az a szeptember 14. tája nem rossz. Augusztus vége, szeptember eleje. Mert sokan elmennek tengerre...

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Augusztus utolsó szombatja, szeptember első szombatja?

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Akkor van a tájoló Eb.

BALÁZS PÉTER, a Magyar Búvár Szakszövetség sportalelnöke: Szeptember 2-án van vége a tájékoztatói Eb-nek.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): Akkor marad a szeptember első hete.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Nem tudjátok megnézni, hogy szeptember... 2-a milyen nap? *(Közbeszólás: Hétfő.)* Akkor 8-a vagy 7-e. Szeptember 8-a, szombat. *(Közbeszólás: Az vasárnap!)* Akkor 7-e.

IRSAI SÁNDOR (Amphora Búvár Klub): 7-e vagy 14.

DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Ez elfogadható dátum. *(Közbeszólások: Igen!)*

DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Akkor ezt rögzíthetjük a jegyzőkönyv számára? Nincs szavazás, megkérdezi az elnökség a közgyűlés, tehát a tagszervezetek véleményét, de ez nem közgyűlési hatáskör. De akkor ezt rögzítjük a jegyzőkönyvben, hogy szeptember első két hétvégéjén kerül megrendezésre.


DR. NYÍRI IVÁN, a Magyar Búvár Szakszövetség elnöke: Tehát vagy 7-én vagy 14-én. És a Magyar Sport Házában.

Az elnökségnek az a kérése, hogy Tamás méljére vagy István e-mail címére a neveket, címeket küldjétek el. *(Medek Miklós: Javasolt meghívottak?)* Igen. Tehát nevet, e-mail címet, telefonszámot. Tehát mindenkit, akinek köze van a Magyar Búvár Szakszövetséghez.

### A közgyűlés berekesztése


DR. SZABÓ GERGELY BALÁZS az ülés levezető elnöke: Tisztelt Közgyűlés! Megkérdezem, hogy nagyon röviden szeretne-e még valaki bármiről nyilatkozni. (Nem érkezik jelzés.) Ha nem, akkor viszont lezárjuk a mai közgyűlést, hogy mindenki időben hazaérhessen. (Derültség.) Köszönjük szépen a részvételt, a Magyar Búvár Szakszövetség rendes közgyűlését ezennel befejeztük.

(A közgyűlés befejezésének időpontja: 21 óra 35 perc.)

  
**Dr. Szabó Gergely Balázs**  
 a közgyűlés levezető elnöke

  
**Podmaniczki Ildikó**  
 jegyzőkönyvvezető

  
**Medek Miklós**  
 jegyzőkönyvi hitelesítő

  
**Miklós Tamás**  
 jegyzőkönyvi hitelesítő

Melléklet: Jelenléti ív

Előttünk, mint tanúk előtt:

Név: Roitke György

Név: AMBROXY ERZSÉBET

Lakcím: 2119. Pécel, Széchenyi u. 11

Lakcím: 1022 Bp., Szemlőhegy u. 4/b

Aláírás: 

Aláírás: 